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UVODNO SLOVO GRADONAČELNIKA 

U skladu sa Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj: 

33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 

144/20) , gradonačelnik je u obvezi dva puta godišnje podnijeti Izvješće o radu Gradskom vijeću 

Grada Šibenika. 

Izvješće se odnosi na razdoblje od 1. srpnja 2024. g. do 31. prosinca 2024.g., a isto podnosi 

gradonačelnik Grada Šibenika Željko Burić, dr. med. 

U ovom izvještajnom razdoblju gradonačelnik je obavljao poslove i aktivnosti propisane člankom 48. 

Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te Statuta Grada Šibenika („ Službeni glasnik 

Grada Šibenika“, broj 2/21)  koje su u njegovoj nadležnosti i poslove proizašle iz drugih, posebnih 

propisa u kojima su utvrđene obveze i nadležnost jedinice lokalne samouprave. 

Sve aktivnosti koje je gradonačelnik Željko Burić sa zamjenikom Danijelom Miletom te gradskim 

upravnim odjelima poduzimao u drugih šest mjeseci 2024. godine bile su prvenstveno usmjerene na 

projekte koji doprinose poboljšanju kvalitete života  građana grada Šibenika, ali i stvaranje preduvjeta 

za ostvarivanje značajnijih investicijskih i infrastrukturnih projekata. Nastavljena su ulaganja u 

očuvanje kulturne i prirodne baštine, obnovu i unapređenje komunalne infrastrukture, digitalne i 

zelene tehnologije, ulaganje u sadržaje za mlade, za osjetljive skupine naših sugrađana i sl. 

Stručnu obradu i administrativno-tehničku pripremu materijala za donošenje općih i posebnih akata 

od strane gradonačelnika, kao i prijedloga akata koji su na usvajanje upućeni Gradskom vijeću, u 

okviru svog djelokruga obavljala su upravna tijela Grada Šibenika. 

Detaljniji rad upravnih tijela prikazan je u nastavku ovog Izvješća o radu.  

https://www.zakon.hr/cms.htm?id=260
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=261
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=262
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=263
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=264
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=265
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=266
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=267
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=268
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=285
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=15727
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=26157
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=40763
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=46702
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GLAVNI PROJEKTI 

ITU- INTEGRIRANA TERITORIJALNA ULAGANJA 

U okviru Kohezijske politike u Republici Hrvatskoj, Europska komisija odobrila je Integrirani 

teritorijalni program 2021.- 2027. (ITP) koji uključuje korištenje Europskog fonda za regionalni 

razvoj i Fonda za pravednu tranziciju. 

Razvoj urbanih područja dio je regionalne politike Republike Hrvatske, a isti je uređen Zakonom o 

regionalnom razvoju RH (NN 147/14, 123/17, 118/18), koji definira tri kategorije urbanih područja 

(urbana aglomeracija, veće urbano područje i manje urbano područje). Grad Šibenik je veće urbano 

područje koje još čine grad Skradin i općina Bilice. 

Za financiranje kroz ovaj mehanizam Grad Šibenik u ovom izvještajnom razdoblju izrađuje tehničku 

i ostalu natječajnu dokumentaciju za projekt Digitalizacija, optimizacija i unaprjeđenje javnog 

gradskog prijevoza u gradu Šibeniku, s ciljem modernizacije infrastrukture za integriran, inteligentan 

i održiv gradski promet te za Centar za mlade, s ciljem obnove brownfield područja, ali i razvoja 

višenamjenske infrastrukture usmjerene prema unaprjeđenju kvalitete života mladih. Za projekt 

Centar za mlade u tijeku je postupak javne nabave glavnog i izvedbenog projekta, kao i postupak 

rješavanja imovinsko - pravnih odnosa i procjena vrijednosti nekretnine. Također, u visokoj fazi 

spremnosti je i projekt Centar za borbu protiv klimatskih promjena, odnosno, izgradnja novog 

Vatrogasnog doma na području bivše vojarne Bribirskih knezova.  

ZGRADA NOVOG VATROGASNOG DOMA  

Grad Šibenik je putem Narodnih novina i nakon dva postupka javne nabave s dubrovačkom firmom 

Trames d.o.o. za iznos od 52 tisuće eura bez PDV-a ugovorio izradu glavnog i izvedbenog projekta 

za novi Vatrogasni dom, na katastarskoj čestici od 17.300 m2 u zoni bivše vojarne Bribirskih knezova. 

Na osnovu glavnog projekta ishodovana je građevinska dozvola, a izvedbeni projekt se dorađuje. 

Javna nabava za izvođača radova i opremanje objekta započet će kroz proljeće 2025. godine. 

Potreba za novom zgradom vatrogasnog doma proizlazi iz neadekvatnih uvjeta za obavljanje 

vatrogasnih zadataka na lokaciji na kojoj se Javna vatrogasna postrojba Grada Šibenika trenutno 

nalazi. To se prvenstveno odnosi na prometnu gužvu u ljetnim mjesecima, ali i na nedostatak prostora 

u sadašnjoj zgradi i oko nje. Realizacijom ovog projekta znatno će se povećati efikasnost djelovanja 

šibenskih vatrogasaca i Vatrogasne zajednice Grada Šibenika.  

Javna vatrogasna postrojba grada Šibenika broji pedeset i pet vatrogasaca uz što se predviđa skoro 

povećanje tog broja. U radnoj smjeni je prisutno uglavnom petnaest vatrogasaca, a svi potrebni 

prostori dimenzionirani su da zadovoljavaju potrebe minimalno 50 % postrojbe. Projektirana zgrada 

ima građevinsku bruto površinu 3.855,24 m2, a na građevnoj parceli zauzima površinu 2.285,90 m2. 

Dužina zgrade je 94,77 m, širina joj je 37,73 m i visina tornja 16 m. Sastoji se od podruma, prizemlja 

i 1. kata, dok vatrogasni toranj ima četiri kata u svrhu izvođenja vatrogasnih vježbi. U prizemlje su 

smješteni garaža, spremišta rezervne i zaštitne opreme, servisi dišnih i vatrogasnih aparata sa 

spremištem, skladište za pjenila i retardante, autoradionica, autopraonica, hodnik, dnevni boravak, 

kuhinja, fitnes, apartmani i spremište čistačice. Na 1. katu su dvorana, učionica, hodnici, spavaonice, 
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garderoba, sanitarni čvorovi, tuševi, arhiv, uredi, operativna soba, prostor za odmor, PVS dvorana, 

sanitarni čvorovi, prostor čistačice i balkon. 

U svaku garažu mogu se smjestiti dva vozila po dužini, koja mogu djelovati istovremeno i 

pojedinačno bez ograničenja, jer je pristup u garaže omogućen s obje strane. Prostorija sa zaštitnom 

opremom projektirana je neposredno uz garaže. U toj prostoriji su dva stupa za spuštanje vatrogasaca 

iz spavaonica na katu i dezinfekciona barijera te sanitarije za muškarce i žene. Dnevni boravak s 

priručnom kuhinjom smješten je u neposrednu blizinu prostorije sa zaštitnom opremom, čime je 

omogućen brz pristup vatrogasaca zaštitnoj opremi. Na taj način omogućena je maksimalna 

učinkovitost vatrogasne postrojbe u najkraćem mogućem vremenu. Osnovni sadržaji smješteni na 

katu su spavaonice vatrogasaca u smjeni i operativni centar. Spavaonice su projektirane na način da 

se omogući najbrži mogući pristup stupovima za spuštanje i dimenzionirane su za četiri do šest 

kreveta. U blizini spavaonica nalazi se garderoba sa sanitarnim čvorom i tuševima. Garderoba je 

projektirana za 86 vatrogasnih garderobnih ormarića. Prostor za vježbu i obuku vatrogasaca u 

zatvorenom smješten je u prizemlju građevine. Toranj za vježbu i obuku vatrogasaca na otvorenom 

smješten je u dijelu građevine u kojem vježba vatrogasaca ne ometa ostale djelatnike. 

Projektantska procijenjena vrijednost izgradnje i opremanja Centra za borbu protiv prirodnih 

katastrofa i klimatskih promjena, što novi Vatrogasni dom ima tendenciju postati, je 12 milijuna eura 

bez PDV-a, a Grad Šibenik ga planira financirati preko novog europskog ITU mehanizma. 

CENTAR ZA MLADE  

U tijeku je javno savjetovanje za postupak Nabave usluge izrade glavnog i izvedbenog projekta 

Centra za mlade koji će se graditi u bivšoj vojarni Bribirskih knezova. Procijenjena vrijednost 

projektne dokumentacije iznosi 80 tisuća eura plus PDV, a nakon izrade će se znati vrijednost gradnje 

Centra za mlade, koja će se prema procjenama kretati između 7,5 i 9 milijuna eura. 

Centar za mlade uklapa se u strateško opredjeljenje Grada Šibenika koji razvija prostor za visoko 

obrazovanje i mlade na istoku grada te je jedan od dva strateška projekta Grada Šibenika, koji će u 

potpunosti biti financiran iz ITU mehanizama. Riječ je o „brownfield“ investiciji u središtu urbane 

zone u kojoj se već nalaze osnovna škola, studij energetike, Trokut, iNavis, Veteranski centar, a u 

blizini će biti izgrađena i nova šibenska bolnica. 

Devastirani i napušteni objekti koji su izgubili svoju prvotnu namjenu dobit će novu funkciju pa će 

tako u prostoru bivše vojarne biti smješten društveno-sportski sadržaj koji obuhvaća koncertnu 

dvoranu, sportsko-penjačku dvoranu, prostor za radionice te galerijski prostor.  

Prema idejnom projektu, koji su osmislili šibenski arhitekti Dario Crnogaća i Ana Selak, dva 

postojeća objekta bi se povezala nadstrešnicom koja bi naglašavala njihova ulazna pročelja i ljeti 

stvarala ugodnu klimu na trgu. S obzirom da se Veteranski centar nalazi s južne strane parcele, sav 

sadržaj koji bi mogao stvarati buku udaljava se od njega - velika dvorana unutar hale smjestila bi se 

u udaljeniji dio, orijentiran prema gradu, a skate park iza hale. 

U projektu je  predviđeno formiranje zajedničkog trga u dva međusobno povezana objekta, koji jasno 

razdvaja dva objekta - halu (koncertna dvorana) i nekadašnju kotlovnicu (sportsko-penjačka dvorana 

s radionicama). 
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Hala je zamišljena kao prostor koji bi, osim na koncertima, okupljao mlade i kroz dodatni sadržaj koji 

pruža. Zbog toga je prostorno organizirana da može funkcionirati s različitim brojem korisnika i 

koristiti se svakodnevno. Sastoji se od velike i male dvorane, koje su razdvojene središnjom 

servisnom zonom. Tako bi mala dvorana služila kao predprostor velikoj dvorani u kojem se okupljaju 

ljudi prije i nakon koncerta, ali se može koristiti i u razdoblju kada nema koncerata, kao mjesto susreta 

za manje glazbeno-scenske nastupe, izložbe, glazbene i likovne radionice i predavanja, caffe bar i 

slično. 

Nekadašnja kotlovnica zbog svoje visine i prostranog unutarnjeg prostora predviđena je za smještaj 

sportsko-penjačke dvorane i prostora za radionice. Intervencija u postojeće stanje bila bi minimalna 

kako bi se sačuvao izvoran izgled objekta. Kotlovnica se sastoji od tri etaže. U prve dvije etaže 

smjestio bi se sportsko-penjački sadržaj koji uključuje prostor za lead penjanje (penjanje visine 11-

13 metara) i boulder penjanje (penjanje visine 4,5-5 metara) s pratećim sadržajima, dok bi 2. kat 

primio predavaonicu, odnosno prostor za jogu, pilates i slično. Ispred dvorane će se smjestiti dodatni 

sportski sadržaj kao što je hodanje po užetu (slackline) ili joga na otvorenom te će prostor služiti kao 

mjesto susreta zainteresiranih posjetitelja i korisnika dvorane. Na njemu se nalazi postojeći dimnjak 

koji bi se iskoristio za vanjsko penjanje, kao orijentir u prostoru i atrakcija te bi tako penjačka dvorana 

bila prisutna u vizuri grada. 

IZGRADNJA NOVIH I DOGRADNJA POSTOJEĆIH OSNOVNIH ŠKOLA  

Nastavljene su aktivnosti Grada Šibenika za pripremu projektne dokumentacije za izgradnju novih 

osnovnih škola Vrpolje i Ražine za koje je zatražena prethodna suglasnost od strane Ministarstva 

znanosti, obrazovanja i mladih te za projekte nadogradnju OŠ Jurja Dalmatinca i OŠ Brodarica sa 

sportskom dvoranom za koje su od istog Ministarstva ishodovane suglasnosti. 

Nova osnovna škola u Ražinama s pripadajućom sportskom dvoranom gradit će se na mjestu 

postojeće područne škole. Nakon izgradnje nastava bi se odvijala u jednoj, jutarnjoj smjeni. 

Nova osnovna škola u Vrpolju s pripadajućom sportskom dvoranom gradila bi se na lokaciji oko 500 

metara udaljenoj od stare škole (na k.č. 2130/18, k.o. Vrpolje). 

Financijska sredstva za izgradnju i dogradnju ovih škola Grad planira ostvariti preko Natječaja 

„Izgradnja, rekonstrukcija i opremanje osnovnih škola za potrebe jednosmjenskog rada i cjelodnevne 

škole“ koji je u tijeku. 

 U ovom izvještajnom razdoblju dovršen je i Glavni projekt rekonstrukcije i prenamjene novog 

prostora OŠ Fausta Vrančića.  

POVEĆANJE KAPACITETA DJEČJEG VRTIĆA „ŠIBENSKI TIĆI“ 

U okviru projekta gradi se novi, dodatni objekt za dvije nove dječje skupine s vlastitim garderobama 

i sanitarnim čvorovima te nužnim pratećim sadržajem poput garderobe za odgajatelje, čajnom 

kuhinjom, spremištem i strojarnicom. Također, predviđena je izgradnja samostalne dvorane 

dimenzija površine za rekreaciju 12x12 metara kao višenamjenskog prostora sa svlačionicama i 

sanitarnim čvorovima, uključujući onaj za djecu smanjene pokretljivosti, spremište rekvizita te 
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kabinet s garderobom. Stari i novi dio vrtića bit će spojeni toplom vezom, tj. mostom. U okoliš će se 

smjestiti dječja igrališta i posadit će se tradicionalne mediteranske kulture i autohtono bilje. 

Grad Šibenik je za projekt ''Povećanje kapaciteta dječjeg vrtića Šibenski tići'' ostvario sufinanciranje 

na natječaju Nacionalni plana oporavka i otpornosti - poziv na dodjelu bespovratnih sredstava za 

izgradnju, dogradnju, rekonstrukciju i opremanje predškolskih ustanova.  

Dječji vrtić "Šibenski tići", pod upravljanjem gradske  ustanove za predškolski odgoj Dječji vrtić  

Smilje, bio je kandidat na natječaju za najljepši vrtić u Hrvatskoj, a zbog velike potražnje roditelja za 

upisom u ovaj vrtić, šire se njegovi kapaciteti. 

PROJEKTI ENERGETSKE OBNOVE 

ENERGETSKA OBNOVA OSNOVNE ŠKOLE PETRA KREŠIMIRA IV. ŠIBENIK 

U listopadu 2024. godine potpisan je Ugovor o radovima energetske obnove na zgradi Osnovne škole 

Petra Krešimira IV. Šibeniku, a planirani rok za realizaciju projekta je prosinac 2025. godine. Ukupna 

procijenjena vrijednost projekta: 3.942.326,44 eura. 

Cilj projekta je provođenje dubinske obnove zgrade kojom će se kroz implementaciju mjera 

energetske učinkovitosti postići ušteda godišnje potrebne toplinske energije za grijanje, a provest će 

se i drugi potrebni radovi sanacije. 

ENERGETSKA OBNOVA GRADSKE KNJIŽNICE „JURAJ ŠIŽGORIĆ“ ŠIBENIK 

Početkom listopada potpisan je ugovor o radovima s tvrtkom Inovator d.o.o., a rok završetka radova 

je deset mjeseci od dana uvođenja u posao. Ukupna vrijednost projekta je 3.102.082,53 €, dok je iznos 

bespovratnih sredstava 2.856.308,54 €. Projektom će se provesti mjere energetske učinkovitosti u 

vidu zamjene vanjske stolarije, zamjene sustava grijanja ugradnjom dizalica topline za grijanje i 

hlađenje prostora. Zamijenit će se sustav klimatizacije i ventilacije prostora, sustava rasvjete, itd. 

Rezultat projekta će biti poboljšanje energetskih svojstava zgrade, prelazak zgrade u viši energetski 

razred, što podrazumijeva smanjenje potrošnje energenata, a time i smanjenje emisije CO2 na 

godišnjoj razini.  

ENERGETSKA OBNOVA ZGRADE HRVATSKOG NARODNOG KAZALIŠTA U ŠIBENIKU 

Za projekt Energetska obnova zgrade Hrvatskog narodnog kazališta u Šibeniku Hrvatskom narodnom 

kazalištu u Šibeniku dodijeljena su bespovratna sredstva u iznosu od 1.318.737,61 eura uz stopu 

sufinanciranja prihvatljivih troškova od 100 %. 

Cilj projekta je provođenje energetske obnove zgrade kojom će se kroz implementaciju mjera 

energetske učinkovitosti postići ušteda godišnje potrebne toplinske energije za grijanje. 

ENERGETSKA OBNOVA MUZEJA GRADA ŠIBENIKA 

Muzej grada Šibenika je u srpnju 2024. godine potpisao ugovor o provedbi projekta Energetska 

obnova Muzeja grada Šibenika koji je financiran u okviru javnog poziva „Energetska obnova zgrada 

sa statusom kulturnog dobra - NPOO.C6.1.R1-I3.01“. Ukupna vrijednost projekta iznosi 
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1.337.292,62 EUR, od čega su osigurana bespovratna sredstva iz Nacionalnog plana oporavka i 

otpornosti u iznosu od 1.327.292,62 EUR. 

ENERGETSKA OBNOVA ŠPORTSKOG CENTRA LJUBICA 

Mjere energetske učinkovitosti koje su obuhvaćene ovim projektom sastoje se od građevinskih i 

elektrotehničkih mjera te uključuju obnovu ovojnice zgrade, ugradnju fotonaponskih sustava za 

proizvodnju električne energije iz OIE za potrebe zgrade, zamjenu unutarnje rasvjete učinkovitijom, 

uvođenje sustava daljinskog očitanja potrošnje energenata i vode, unaprjeđenje sustava za smanjenje 

potrošnje vode. Osim mjera energetske učinkovitosti projekt uključuje i mjere povećanja sigurnosti u 

slučaju požara te mjeru za osiguranje pristupačnosti osobama s invaliditetom i osobama čija je 

pokretljivost smanjena. Također i mjere ugradnje elemenata zelene infrastrukture te održive urbane 

mobilnosti. Ukupna procijenjena vrijednost projekta: 530.389,28 eura. Planirani rok za realizaciju 

projekta je prosinac 2025. godine. 

Projekti energetske obnove detaljnije su opisani u drugom dijelu ovog Izvješća ( Upravni odjel 

za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj Grada Šibenika). 

SPOMEN SOBA DOMOVINSKOG RATA 

Projekt samog postava izvodi se uzimajući u obzir važnost, čast i žrtvu palih branitelj te 

omogućavanje svim posjetiteljima i članovima obitelji iskaz poštovanja našim herojima. Idejno 

rješenje izradili su projektanti Antonio Šunjerga i Franka Baranović 

U Spomen-sobi putem nove tehnologije pokušat će se dostojno prikazati spomen na  pale branitelje, 

a u drugom dijelu prostora omogućit će se nesmetan rad udruga sa svim potrebnim elementima. 

Osnovno što je autorski tim želio osvijestiti radeći na ovom postavu prije svega su domoljublje i 

zahvalnost svima onima koji su doprinijeli da živimo u našoj slobodnoj Domovini Hrvatskoj.  

U dogovoru s udrugama branitelja i udovica domovinskog rata, odlučeno je da prvi prostor bude 

isključivo posvećen palim braniteljima i da bude „spomen-soba“ gdje će se stvoriti ambijent-prostor 

koji sa svojim oblikovanjem budi emociju zahvalnosti, ponosa i tuge za našim poginulima. Prostor 

pročišćen od svega suvišnog s naglaskom na dane živote za Lijepu Našu. Eksterijer  u kojem se nalazi 

prostor buduće spomen sobe u svojoj arhitekturi ima nosive stupove koji su u obliku slova „V“. 

Projektanti su odlučili iskoristiti postojeću okolnost i iskoristiti ih kao dio postava tj. snažnog prvog 

dojma kod prilaska spomen-sobi. Stupovi koji će prethodno biti sanirani i obojeni, bit će osvijetljeni 

s unutrašnje strane, naglašavajući „V“ kao znak pobjede. Osvjetljenje će biti crveno, simbolizirajući 

tako godine patnje, rata i krvi, dok će zadnji stup pred ulazom biti obojen bijelim svijetlom 

simbolizirajući pobjedu. Ulazna vrata koja su sastavni dio antracit aluminijske stijene s tamnim 

staklima bit će obložena čeličnim „iskrivljenim“ limom, simbolizirajući izdržljivost i  nesalomljivost.  

Na sredinu prostora postavit će se fotografije branitelja na prozirnim totemima okrenutih licima jedan 

prema drugom, kako bi naglasili zajedništvo i usmjerenost ka istom cilju, vođenih ljubavlju prema 

Domovini. Hrvatski grb će  biti  postavljen u središte stropa, podsjećajući tako na težak put kojim se 

do njega dolazi, a ujedno ga stavljajući kao svod iznad nas. Instalacija križeva koji su na njega 

pričvršćeni postavljeni su u prostor između totema poginulih branitelja i samog grba-neba, te tvore 

oblik kaplje koja simbolizira prolivenu krv i suzu, a sam oblik križa koji je transparentan simbolizira 
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čiste duše poginulih. Kronologija događaja prikazana je na zidu koji je izveden u dva sloja, te slijedi 

zidove u smjeru kazaljke sata. Zid koji dijeli ulazni i glavni prostor prekriven je grafikom, te je u 

sklopu njega postavljen interaktivni monitor  na kojem posjetitelj može kronološki pratiti okupirana 

i oslobođena područja šibensko-kninske županije, te prikaz hrvatskih postrojbi. Gornji, prednji dio 

izveden je od gipskartonske nepravilne obloge koja se nastavlja na sjeverni zid, ali je na tom dijelu 

lišen grafike, te je bojan kao i predprostor. Ispod gipsa tj. na liniji spoja gornjeg i donjeg sloja je 

postavljena LED dioda kako će obasjavati imena poginulih branitelja, kronološki poredana na donjem 

dijelu i izvedena od metala. Dvoslojnost zida se nastavlja i na zidu nasuprot ulaza, te su također 

ispisana imena poginulih branitelja. Na istom zidu nalazi se monitor s aplikacijom na kojem se 

izlistavaju imena umrlih branitelja nakon 30. lipnja 1996. godine, datuma koji se smatra službenim 

završetkom Domovinskog rata te je moguće  dodavati imena na popis. Čitavim prostorom proteže se 

jednoobrazni pod izveden tako da podsjeća na beton tj. da se dobije dojam neutralnosti, koja ničim 

ne odvlači pažnju sa postava. Dio izložbenog postava čine stjegovi braniteljskih postrojbi poredani 

na čeonom zidu, dok se na lijevom zidu  putem ovješenog stropnog projektora projicira film sa ratnim 

zbivanjima. Na sredini prostorije bit će postavljena klupa, kako bi se mogli pogledati sadržaji, ali i 

zastati u tišini. Projekt je u fazi izvođenja završnih radova. 

UREĐENJE GRADSKOG KUPALIŠTA JADRIJA 

Prema projektu autora Ivice Galassa, najstarije šibensko gradsko kupalište dobit će modernu 

kupališnu zonu, uz obnovu kompletne infrastrukture. 

Realizacijom projekta uređenja zaobalnih površina te instalacijom vodovoda i odvodnje na dionici od 

završetka kabina do postojećeg mula gradskog kupališta Jadrija, infrastrukturno će se riješiti 

najkritičniji dio kupališta i dobiti suvremena kupališna zona. Radovi su započeli  u listopadu 2024. 

godine. Izvođač radova je vodička tvrtka „Minigradnja“ d.o.o., a rok završetka je početak kupališne 

sezone. 

RAZVOJNI PROJEKT BATIŽELE 

Tijekom izvještajnog razdoblja, točnije, do 02. rujna 2024. godine, trajala je faza B Međunarodnog 

javnog natječaja - Poziva za iskaz interesa, u svrhu odabira Razvojnog partnera za Projekt „Urbana 

regeneracija zemljišta u Šibeniku – Projekt Batižele“. U istom razdoblju društvo Batižele d.o.o. 

kontinuirano je odgovaralo na sva pitanja upućena od strane Kvalificiranog kandidata te zajedno s 

konzultantskim timom radilo na prijedlogu budućeg Okvirnog ugovora o razvoju. Kako do 

ostavljenog roka (do 12 sati, 02. rujna 2024. godine) nije zaprimljena nijedna obvezujuća ponuda 

društvo Batižele d.o.o. donijelo je odluku o poništenju Međunarodnog javnog natječaja.  

Istodobno, društvo Batižele pristupilo je, u suradnji s EBRD-om i konzultantskim timom Mazars, 

sveobuhvatnoj analizi tržišta, tijekom koje se planiraju identificirati trendovi u sektoru nekretnina, 

prikupiti informacije od svih investitora koji su prethodno bili zainteresirani za projekt Batižele, o 

razlozima zbog kojih su odustali od projekta, kao i preispitati sve ključne faktore u samoj natječajnoj 

dokumentaciji te definirati i mapirati potencijalne daljnje opcije nastavka projekta.  

U skladu s rezultatima gore navedene analize društvo Batižele d.o.o. će tijekom 2025. godine donijeti 

odluku o daljnjim koracima razvojnog projekta Batižele.  
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CENTAR ZA GOSPODARENJE OTPADOM BIKARAC 

U proteklom polugodišnjem razdoblju rad tvrtke Bikarac d.o.o. odnosio se na osnovnu djelatnost- 

gospodarenje otpadom tj. mehaničku i biološku obradu i zbrinjavanje miješanog komunalnog otpada 

iz cijele Šibensko-kninske županije, uključuju i dvije pretovarne stanice Pirovac i Biskupija. 

Pripremljena je i dokumentacija za izgradnju Reciklažnog dvorišta za građevinski otpad te je 

prijavljena na javni poziv resornog Ministarstva. Temeljem Odluke Vlade Republike Hrvatske i 

Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost za izradu studijsko-projektne dokumentacije i 

dokumentacije o nabavi za izgradnju postrojenja za energetsku oporabu goriva iz otpada i muljeva iz 

uređaja za obradu otpadnih voda na lokaciji CGO Bikarac, izrađen je projektni zadatak i 

dokumentacija za objavu javnog nadmetanja. Na objavljenu javnu nabavu pristiglo je 6 valjanih 

ponuda te je u tijeku evaluacija istih. Odluka o izboru se očekuje u prvom tromjesečju 2025. godine. 

PROJEKTI VODOOPSKRBE I ODVODNJE 

NPOO 

Krajem prosinca 2022. u Zagrebu je potpisan 'Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte 

koji se financiraju iz mehanizma za oporavak i otpornost' između Ministarstva gospodarstva, 

Hrvatskih voda i Vodovoda i odvodnje d.o.o. Šibenik (Nacionalni plan oporavka i otpornosti 2021. – 

2026.). Razdoblje provedbe projekta traje do 31. prosinca 2025. Ugovor se odnosi na slijedeće 

projekte (tri projekta na širem području grada Šibenika i jedan projekt na području općine Marina): 

• Uređaj za pročišćavanje otpadnih voda naselja Zaton – potpisan ugovor sa zajednicom 

ponuditelja Kolektor SISTEH d.o.o. 18. lipnja 2024.g. U tijeku je izrada projektne 

dokumentacije za glavni projekt, a realizirano je 2,75% ugovora. 

• Vodoopskrbni sustav Srima – Prvić - Obonjan - Kaprije - Žirje 1., 2. i 3. etapa. Sklopljen 

je ugovor o izvođenju radova, a realizirano oko 42,6% radova. Rok za završetak radova je 

listopad 2025.g. 

• Vodovodna mreža naselja Lepenica – završeni su radovi na izgradnji vodovodne mreže.  

• Vodoopskrbni sustav zagorskog dijela općine Marina - realizirano cca 98,4% . 

AGLOMERACIJA ŠIBENIK 

• UPOV Šibenik – sklopljen je Ugovor o izvođenju radova sa zajednicom ponuditelja Riko 

d.o.o. i GH Holding d.o.o., Ljubljana iz Republike Slovenije. Vrijednost ugovora je 

19.450.368,84 eura +PDV. 

• Solarno sušenje mulja – sklopljen je Ugovor o izvođenju radova sa zajednicom ponuditelja 

Redco Proses Cerve (Turska) i H5 d.o.o. (Bjelovar, Hrvatska). Vrijednost ugovora je 

4.854.971,40 eura + PDV. 
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OSTALI PROJEKTI NA PODRUČJU GRADA (PROJEKTNA 

DOKUMENTACIJA) U PRIPREMI: 

• Sustav odvodnje i rekonstrukcija vodovodne mreže naselja Zaton – 1.faza- obalni kolektor, 

pripadajuće crpne stanice i izgradnja/rekonstrukcija vodovoda. U tijeku je postupak javne 

nabave za odabir izvođača radova na izgradnji sustava. 

• Izgradnja kanalizacije i rekonstrukcija vodovoda u naselju Jurasi. Glavni projekt je u izradi,  

• Opskrbni vodovodni cjevovod tunel Kamenar – vodosprema Meterize III. Glavni projekt u 

izradi, elaborat nepotpunog izvlaštenja u izradi. 

• -Izrada tehničkih podloga za sanaciju vodovoda i odvodnje u ulicama u kojima Grad Šibenik 

planira obnovu prometnih površina. 

• Sudjelovanje na izradi projektne dokumentacije za izmjenu i dopunu glavnog projekta 

prometnog čvora Mandalina čija je izgradnja u tijeku. 
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UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNE DJELATOSTI 

Pravilnikom o unutarnjem redu gradske uprave unutar Upravnog odjela za komunalne 

djelatnosti Grada Šibenika ustrojeni su slijedeći Odsjeci: 

1. Odsjek za komunalno gospodarstvo, 

2. Odsjek komunalnog i prometnog redarstva, 

3. Odsjek za građevinsko-tehničke poslove, promet, održavanja cesta i javnih površina. 

U proteklom šestomjesečnom razdoblju u Odjelu je ukupno radilo 32 službenika, a Odjelom upravlja 

pročelnik Joško Jurić, dipl. oec. 

ODSJEK ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO  

U predmetnom vremenskom periodu doneseno je: 

• 138 rješenja o utvrđivanju komunalnog doprinosa, 

• 38 rješenja o utvrđivanju popusta, 

• 0 rješenja o odgodi primjene rješenja o utvrđivanju komunalnog doprinosa, 

• 5 rješenja o oslobađanju plaćanja komunalnog doprinosa, 

• 14 rješenja o naknadi za zadržavanje bespravno sagrađenih objekata, te 

• 841 rješenje o komunalnoj naknadi (757 rješenja za stambeni prostor, te 84 rješenja za 

poslovni prostor). 

Sukladno Zakonu o pomorskom dobru i morskim lukama („Narodne novine“, broj 83/23) izrađena je 

i donesena Odluka o dopuni Odluke o redu na pomorskom dobru („Službeni glasnik Grada Šibenika, 

broj 9/24). Sukladno Pravilniku o sadržaju plana upravljanja pomorskim dobro („Narodne novine“, 

broj 150/23) izrađene su i donesene II. Izmjene i dopune Plana upravljanja pomorskim dobrom na 

području Grada Šibenika za razdoblje 2024. do 2028. godine („Službeni glasnik Grada Šibenika“, 

broj 12/24).  

Sukladno Zakonu o komunalnom gospodarstvu donesena je: Odluka o davanju koncesije za 

obavljanje dimnjačarskih poslova kao komunalne djelatnosti na području Grada Šibenika („Službeni 

glasnik Grada Šibenika, broj 9/24), izrađene su i donesene Izmjene Programa gradnje i Programa 

održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Šibenika u 2024.godini, izrađen je i donesen 

Program gradnje komunalne infrastrukture i Program održavanja komunalne infrastrukture na 

području Grada Šibenika u 2025. godini („Službeni glasnik Grada Šibenik“, broj 12/24), izrađena je 

i donesena Odluka o izmjeni Odluke o komunalnom doprinosu („Službeni glasnik Grada Šibenik“, 

broj 12/24). 

ODSJEK KOMUNALNOG I PROMETNOG REDARSTVA 

Odsjek komunalnog i prometnog redarstva sastoji se od pododsjeka komunalnog redarstva i 

pododsjeka prometnog redarstva. 

PODODSJEK KOMUNALNOG REDARSTVA 

Komunalni redari su u svom djelovanju teritorijalno podijeljeni unutar administrativnog područja 

Grada Šibenika te provode nadzor, donose mjere i postupaju sukladno propisanim ovlastima iz 

sljedećih propisa: 
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• Zakona o komunalnom gospodarstvu (“Narodne novine” br. 68/18, 110/18, 32/20), 

• Zakona o općem upravnom postupku (“Narodne novine” br. 47/09, 110/21), 

• Zakona o građevinskoj inspekciji (“Narodne novine” br. 153/13), 

• Prekršajni zakon („Narodne novine“ br. 107/07, 39/13, 157/13, 110/15, 70/17, 118/18, 

114/22), 

• Zakona o gospodarenju otpadom (“Narodne novine” br. 84/21, 143/23), 

• Odluke o komunalnom redu Grada Šibenika („Službeni glasnik Grada Šibenika“ br. 6/20, 

8/21), 

• Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim, 

izgubljenim i divljim životinjama („Službeni glasnik Grada Šibenika“ br. 4/18), 

• Odluke o lokacijama i uvjetima za održavanje javnih skupova i manifestacija na području 

Grada Šibenika kod kojih, pri održavanju, postoji mogućnost prekoračenja dopuštene razine 

buke („Službeni glasnik Grada Šibenika“ br. 6/12) 

• Odluke o korištenju i naknadama za korištenje javnih gradskih površina („Službeni glasnik 

Grada Šibenika“ br. 12/22), 

• Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova na području Grada Šibenika za 

2024. godinu („Službeni glasnik Grada Šibenika“ br. 10/23), 

• Pravilnika o postavljanju oznaka, uređaja i urbane opreme („Službeni glasnik Grada Šibenika“ 

br. 5/08). 

Komunalni nadzor provodi se po službenoj dužnosti u redovitoj svakodnevnoj ophodnji te po pisanim 

i usmenim predstavkama građana, kao i po predstavkama zaprimljenima kroz gradski informacijski 

sustav (GIS). 

U navedenom periodu pokrenuto je 39 upravnih postupka te je u rad zaprimljeno ukupno 36 

neupravnih predmeta, dok je u GIS-u je zabilježeno 120 odrađenih intervencija. 

U proračun Grada uplaćeno je ukupno 1952,68 eura s osnova novčanih kazni i troškova postupka. 

PODODSJEK PROMETNOG REDARSTVA 

Prometni redari provode nadzor te poduzimaju mjere sukladno Zakonu o sigurnosti prometa na 

cestama („Narodne novine“ broj 67/08, 48/10, 74/11, 80/13, 158/13, 92/14, 64/15, 108/17, 70/19, 

42/20, 85/22, 114/22, 133/23) i Prekršajnom zakonu („Narodne novine“ broj 107/07, 39/13, 157/13, 

110/15, 70/17, 118/18, 114/22). 

U svome radu koriste program RAO.city tvrtke RAO d.o.o. - sustav integriran s nadzornim i mobilnim 

tehnologijama za brzu detekciju i obradu prekršaja.  

U proteklom šestomjesečnom razdoblju u periodu od 1. srpnja 2024. – 31. prosinca 2024. godine 

evidentirano je 15776 prekršaja što ukupno iznosi 546.000,00 eura. Od toga su 2677 prekršaja 

sankcionirali prometni redari na terenu (111.690,00 eura), 12521 prekršaja Nadzorni centar 

(412.950,00 eura) i 578 prekršaja „teren-pauk“ (21.360,00 eura).  

Djelatnici prometnog redarstva u navedenom razdoblju izdali su sljedeća pismena: 11987 obavijesti 

vlasniku, 598 obveznih prekršajnih naloga, te 724 dopisa sudu. 

Nakon provedenih postupaka primjenom Zakona o sigurnosti prometa na cestama i Prekršajnog 

zakona ukupni dugovni saldo iznosi 595.802,44 eura. U Proračun Grada uplaćeno je 228.579,58 eura. 

Temeljem izrečenih kazni u tijeku su postupci naplate za 367.222,86 eura. 
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Unutar Odsjeka komunalnog i prometnog redarstva zaposlen je pomorski redar. U predmetnom 

razdoblju pomorski redar obavio je nadzor pomorskog dobra na području Grada Šibenika propisan 

Zakonom i Odlukom o redu na pomorskom dobru.  

U smislu čuvanja i održavanja reda na pomorskom dobru u općoj upotrebi provedene su sljedeće 

radnje: 

• ostavljane su obavijesti na protupravno postavljene pokretnine i nekretnine koje je potrebno 

ukloniti, na 20 odbačenih brodica, od toga 18 brodica građani su samostalno uklonili, a dvije 

brodice su uklonjene je u organizaciji Grada Šibenika. Na 30 auto olupina i neregistriranih 

vozila, 10 treilera stavljene su obavijesti o uklanjanju sa otoka Žirja; 

• postupak uklanjanje nasukanog katamarana u Guštinoj vali će biti kompliciran kao i izvlačenje 

potopljenog broda iz rijeke Krke, dok je montažno plastično mulo u Jadrtovcu vlasnik sam 

uklonio, po naputku pomorskog redara; 

• izvršena je kontrola kupanja kućnih ljubimaca na plažama na kojima se kupa građanstvo, 

unatoč zabrani kupanja kućnih ljubimaca, upozorene su tri osobe, turisti koji su bili na 

ljetovanju; 

• u suradnji sa djelatnicima MUP-a u predmetnom razdoblju napravljeno je osam akcija 

uklanjanja plažnih rekvizita kojima se na plaži rezervira mjesto za jedan duži period, 

uklonjeno je oko 100-tinjak ležaljki te je u gradski proračun, po osam kazni, uplaćeno 130 €, 

koje su građani platili za povrat ležaljki. Akcije će se kontinuirano nastaviti provoditi tijekom 

sljedećeg ljeta; 

• jedna plažna ograda je pukla te je bilo potrebno istu sanirati; 

• na pet lokacija se uredovalo po pitanju kampera te im se ukazivalo da napuste prostor na kojem 

su zatečeni i odu u za kampiranje predviđene lokacije. 

Izvršen je nadzor nad ovlaštenicima dozvola na pomorskom dobru u svrhu obavljanja ugostiteljske 

djelatnosti (terase, montažni objekti i sl.) gdje je u provedenom nadzoru utvrđeno da ovlaštenici 

dozvola pomorsko dobro koriste u opsegu i u granicama utvrđenim dozvolama na pomorskom dobru. 

Svi ovlaštenici su kontrolirani. Na jednoj lokaciji je uklonjen šank za koji je utvrđeno da vlasnici ne 

posjeduju dozvolu od nadležnog tijela Grada Šibenika za postavljanje istog na predmetnu lokaciju. 

Prilikom nadzora pomorskog dobra koje je u nadležnosti Grada Šibenika nije utvrđeno nezakonito 

građenje ili drugo oštećenje pomorskog dobra, osim slučaja nezakonite gradnje na pomorskom dobru 

u K.O. Šibenik, koji postupak se vodi pred nadležnim Upravnim sudom, te neovlaštenog postavljanja 

betonskih blokova za muring u kojem postupku je, po naputku pomorskog redara, betonski blok 

uklonjen na vlastiti privatni posjed. 

ODSJEK ZA GRAĐEVINSKO-TEHNIČKE POSLOVE, PROMET, 

ODRŽAVANJE CESTA I JAVNIH POVRŠINA 

Izdavanje službenih akata: 

1. Rješenja za kratkotrajno zaustavljanje prometa i privremenu regulaciju u svrhu izvođenja 

građevinskih radova na i izvan prometnice koristeći javno prometne površine u vidu kolnog 

pristupa: 
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• HEP - 31 

• HT - 27 

2. Rješenja, potvrde/suglasnosti vezano uz regulaciju prometa i osiguranje kolnog pristupa – 

prilaza ulice Put Groblja i Vladimira Nazora 

• 9 izdanih rješenja 

3. Potvrde/suglasnosti izvanredni prijevoz i privremena regulacija prometa u svrhu prijevoza 

• 10 izdanih suglasnosti/potvrda 

4. Suglasnosti za radove uz posebne uvjete - 14; 

5. Privremene regulacije prometa  - 10. 

REDOVNO ODRŽAVANJE PROMETNICA, POSTAVLJANJE I ODRŽAVANJE 

HORIZONTALNE, VERTIKALNE I SVJETLOSNE SIGNALIZACIJE NA PODRUČJU GRADA 

ŠIBENIKA 

Redovno održavanje (Pismorad): 

Narudžbenice: 

1. Stupići sa lancem kod dječjeg vrtića Vidici – 1470 € (bez PDV-a), 

2. Ugradnja umjetnih izbočina za smanjenje brzine vozila (Grebaštica i Žaborić) – 5239 € (bez 

PDV-a), 

3. Tabla za označavanje mjesta na kojem je zabranjeno odlaganje otpada – 400 € (bez PDV-a), 

4. Stupići za sprječavanje parkiranja vozila Ul. Karla Vipauca – 840 € (bez PDV-a), 

5. Prometni znakovi i stupići kod ulaza u Park šumu Šubićevac – 2950 € (bez PDV-a). 

Redovno održavanje (Pismorad): 

Horizontalna signalizacija 38.010,86 € 

Vertikalna signalizacija 19.321,18 € 

Ukupno 57.332,04 € 

U PROTEKLOM ŠESTOMJESEČNOM RAZDOBLJU PROVEDENI SU POSTUPCI I 

IZVRŠENO JE POSTAVLJANJE JAVNE RASVJETE NA SLIJEDEĆIM LOKACIJAMA: 

Redovno održavanje: 

• dobava i montaža stupova ukupno 29 kom, 

• svjetiljke i žarulje te svi potrebni građevinski radovi kod sanacije kvara javne rasvjete.  

Ukupne vrijednosti izvedenih radova kroz održavanje javne rasvjete na području Grada Šibenika = 

113.787,05 €. 

ODRŽAVANJE NERAZVRSTANE CESTE 

Redovno održavanje 

MO VRPOLJE – (srpanj, 2024.) 

Asfaltiranje ulica Vrpoljačka cesta, i Put Landeka.  

Površina P= 1.100 m2, dužina L=250 m’  vrijednost radova = 22.500,00 € 

MO JADRTOVAC – (srpanj, 2024.) 

Sanacija makadamskog kolnika.  

Površina P= 1.800 m2, dužina L=710 m’  vrijednost radova = 7.000,00 € 
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 Izvedba betonske pasice uz kolnika.  

Dužina L=82 m’     vrijednost radova = 4.000,00 € 

MO ZATON – (srpanj, 2024.) 

Strojna košnja trave i šiblja u slobodnom profilu ceste 

vrijednost radova = 6.000,00 € 

MO RAŽINE DONJE – (srpanj, 2024.) 

Strojna košnja trave i šiblja u slobodnom profilu ceste.  

        vrijednost radova = 3.900,00 € 

Sanacija asfaltnog kolnika, ulica Krapanjska cesta, i Žaborićka.  

Površina P= 110 m2, dužina L=30 m’  vrijednost radova = 2.600,00 € 

MO GREBAŠTICA GORNJA – (srpanj, 2024.) 

Strojna skidanje nadvišenih dijelova bankine.  

Površina P= 800 m2, dužina L=550 m’  vrijednost radova = 4.900,00 € 

MO ŽABORIĆ – (srpanj, 2024.) 

Sanacija asfaltnog kolnika, ulice Špacerova i Tutikova.  

Površina P= 720 m2, dužina L=240 m’  vrijednost radova = 13.400,00 € 

MO METERIZE – (srpanj, 2024.) 

Sanacija asfaltnog kolnika, ulice Put Gvozdenova.  

Površina P= 390 m2,      vrijednost radova = 13.400,00 € 

MO PERKOVIĆ, SLIVNO – (kolovoz, 2024.) 

Čišćenje bankine, berma i rigola.  

Dužina L= 1.700 m’,      vrijednost radova = 500,00 € 

MO CRNICA – (kolovoz, 2024.) 

Profiliranje makadamskog puta.  

Dužina L= 2.500 m’,      vrijednost radova = 820,00 € 

MO SLIVNO – (kolovoz, 2024.) 

Strojna skidanje nadvišenih dijelova bankine, izvedba betonske pasice.  

Dužina L=710 m’     vrijednost radova = 14.900,00 € 

M O SITNO DONJE – (kolovoz, 2024.) 

Izvedba betonskog rigola.  

Dužina L=14,0 m’     vrijednost radova = 635,00 € 

MO GORIŠ, M O LOZOVAC, KONJEVRATE – (kolovoz, 2024.) 

Strojna košnja trave i šiblja u slobodnom profilu ceste.  

        vrijednost radova = 14.800,00 € 

MO DONJE POLJE – (rujan, 2024.) 

Sanacija i uređenje asfaltnog kolnika.  

Površina P= 490 m2,   dužina L= 72 m’  vrijednost radova = 9.300,00 € 

Sanacija i uređenje asfaltnog kolnika.  

Površina P= 310 m2,   dužina L= 96 m’  vrijednost radova = 8.600,00 € 

MO LOZOVAC – (rujan, 2024.) 

Sanacija i uređenje asfaltnog kolnika. 

Površina P= 1.600 m2, dužina L= 320 m’  vrijednost radova = 25.200,00 € 

MO DANILO BIRANJ – (rujan, 2024.) 

Uređenje i profiliranje makadamskog puta.  



16 

 

Površina P= 770 m2,   dužina L= 250 m’  vrijednost radova = 6.000,00 € 

MO BALDEKIN II - ŠKOPINAC – (listopad, 2024.) 

Uređenje asfaltne površine platoa kod garaža, Petra Preradovića. 

Površina P= 270 m2,      vrijednost radova = 17.000,00 € 

 

MO DANILO BIRANJ – (listopad, 2024.) 

Uređenje asfaltne površine put prema groblju,  

Površina P= 540 m2,   Dužina L= 220 m’  vrijednost radova = 9.000,00 € 

MO CRNICA – (listopad, 2024.) 

Uređenje i profiliranje makadamskog puta.  

Površina P= 900 m2,      vrijednost radova = 860,00 € 

MO VRPOLJE – (listopad, 2024.) 

Uređenje asfaltiranje ulice.  

Površina P= 750 m2,   Dužina L= 220 m’ vrijednost radova = 14.300,00 € 

MO MANDALINA – (studeni, 2024.) 

Sanacija makadamskog platoa.  

Površina P= 350 m2,      vrijednost radova = 1.900,00 € 

MO BALDEKIN II – (studeni, 2024.) 

Sanacija makadamskog puta.  

Dužina L= 130 m’,      vrijednost radova = 1.100,00 € 

MO BALDEKIN III – (prosinac, 2024.) 

Sanacija asfaltnog kolnika.  

Dužina L= 32 m’,      vrijednost radova = 2.500,00 € 

MO JADRTOVAC – (prosinac, 2024.) 

Izvedba betonskih pasica i rigola.  

Dužina L= 86 m’,      vrijednost radova = 6.500,00 € 

MO ŽABORIĆ – (prosinac, 2024.) 

Strojno uređenje berme.  

Dužina L= 195 m’,      vrijednost radova = 5.100,00 € 

MO RASLINA – (prosinac, 2024.) 

Sanacija asfaltnog kolnika.  

Površina P= 1.200 m2,  Dužina L= 200 m’,  vrijednost radova = 22.000,00 € 

 

SVEUKUPNA VRIJEDNOST: 238.080,00 € 

ODRŽAVANJE JAVNIH POVRŠINA 

Redovno održavanje 

Ukupna vrijednost izvedenih radova održavanja javnih površina na području Grada Šibenika = 

50.660,00 € – bez PDV-a. 

Neki od značajnijih radova na održavanju javnih površina po gradskim četvrtima i mjesnim odborima:  

• Šibenik – uređenje stare gradske jezgre – Ulica 17. buntovnika – 1.550,00 € 

• Šibenik – popravci kamenih ploča -gradska jezgra i kontakt – 140,00 € 
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• Vrpolje – betoniranje  i uređenje okoliša – 2.100,00 € 

• Jadrtovac – betoniranje podloge za aut.nadstr. – 500,00 € 

• Šibenik – Šubićevac – izrada rampe i rukohvata – 1.100,00 € 

• Šibenik – uklanjanje „bokseva“ za otpad – 800,00 € 

• Šibenik – Meterize – uređenje javne površine – 550,00 € 

• Šibenik – uređenje dijela površine u Ulica Primorske čete – 1.400,00 € 

• Donje Polje – uređenje balotane s betoniranjem – 8.100,00 € 

• Zaton – uređenje dijela površine uz plažu – 5.300,00 € 

• Adm.podr.grada Šibenika – uklanjanje materijala s plaža – 1.100,00 € 

• Brnjica – uređenje dviju balotana – 9.400,00 € 

• Podine – probijanje puta kod groblja i betoniranje – 6.200,00 € 

• Brodarica – popravci kameno-betonskih zidova – 2.600,00 € 

• Grebaštica – betoniranje dviju podloga za aut.nadstr. – 850,00 € 

• Šibenik – Crnica – radovi kod škole – 1.300,00 € 

• Brnjica – žbukanje zidova balotane i izrada podloga za klupe i stol – 2.000,00 € 

• Zablaće – Podsolarsko – uređenje dijela okoliša oko plaže – 3.500,00 € 

• Raslina – uređenje podloga za nove tuševe na plaži – 500,00 € 

• Šibenik - Baldekin III – iskopi i instalacije za česmu i balotanu – 600,00 € 

• Lepenica – izrada betonske podloge za aut.nadstr. – 600,00 € 

• Baldekin II – vanjski – popravci nogostupa i stupića – 350,00 € 

• Lozovac – uređenje terena kod dječjeg igrališta – 120,00 € 

Narudžbenice: 

• Krapanj - uređenje dijela oko plaže – 700,00 € 

• Zaton – bojanje DVD Zaton – 1.400,00 € 

• Martinska – sanacija skala – 400,00 € 

• Šibenik – Stari Grad – čišćenje unutarnjeg prostora – 3.300,00 € 

• Vrpolje – Eko wc – 740,00 € 

• Šibenik – Crnica – sanacija vodovodnih cijevi za školu – 840,00 € 

• Šibenik – Jadrija – izrada stupića – 1.000,00 € 

• Fasada zgrade Ars Mechanica – 2.700,00 € 

• Šibenik – Vidici – Rasadnik – stupići 600,00 € 

• Popravci plažnih ograda – 1.900,00 € 

• Brnjica – izrada klupa – 1.700,00 € 

• Grebaštica – table zabrane otpada – 2.500,00 € 

• Jadrtovac i Vrpolje – aut. nadstr. – 7.400,00 € 

• Donje Polje – klupe i stol – 1.500,00 € 

• Šibenik – Crnica – ograda kod škole – 1.100,00 € 

• Brodarica – prepreke – 2.300,00 € 

• Danilo Biranj – sanacija mreže na igralištu – 5.800,00 € 

• Grebaštica – autob. nadstr. – 9.200,00 € 

• Zaton – mreža na igralištu – 7.900,00 € 
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• Popravci autob. nadstr. na više mikrolokacija – 4.500,00 € 

• Grebaštica – klupa – 530,00 € 

• Šibenik – Jadrija – betoniranje stepenica za more – 2.000,00 € 

Ukupan iznos cca 59.930,00 € – bez PDV-a. 

 

INVESTICIJE KROZ PROGRAM GRADNJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE  

• Izrada projektne dokumentacija za uređenje parkirališta u ulici Petra Preradovića – (rujan, 

2024.) 

- vrijednost radova = 3.500,00 € bez PDV-a 

• Uređenje protupožarnih puteva oko groblja Kvanj – (kolovoz, 2024.) 

- vrijednost radova = 25.040,00 € bez PDV-a 

• Uređenje stepenica – spoj Trtarske i Bribirskih knezova – (listopad, 2024.) 

- vrijednost radova = 24.900,00 € bez PDV-a 

• Izrada projektne dokumentacija za uređenje spoja Ulice Kralja Zvonimira i Bribirskih knezova 

– (srpanj, 2024.) 

- vrijednost radova = 1.900,00 € bez PDV-a 

• Radovi na sanaciji uređenju prostora plaže Banj – (lipanj, 2024.) 

- vrijednost radova = 9.800,00 € bez PDV-a 

• Radovi na uređenju učionice na Kapriju – (rujan, 2024.) 

- vrijednost radova = 9.100,00 € bez PDV-a                 

   

• SPORTSKO IGRALIŠTE U DANILU  

- ČAVO ISKOPI  

- Iznos 48.806,00 € (s PDV-om) 

• DJEČJE IGRALIŠTE SITNO DONJE  

- ZZ CONCEPT d.o.o. 

- Iznos 56.493,88 € (s PDV-om)  

• REKONSTRUKCIJA NOGOSTUPA U ULICI VLADIMIRA NAZORA  

- NEIR d.o.o. 

- Iznos 66.213,81 € (s PDV-om) 

• UREĐENJE CESTE ZA STUDENSKI CENTAR  

- TEC d.o.o. 

- Iznos 106.976,28 € (s PDV-om). 

• UREĐENJE NOGOSTUPA I PLATOA OKO GRADSKOG GROBLJA U ZATONU  

- ČAVO ISKOPI d.o.o. 

- Iznos 17.606,04 € (s PDV-om) 

• POTPORNI ZID DANILO BIRANJ KOD CRKVE  

- TRIM GRADNJA d.o.o. 

- Iznos 66.050,00 € (s PDV-om)  

• UREĐENJE PARAPETNOG OBALNOG ZIDA U GREBAŠTICI  

- TRIM GRADNJA d.o.o. 

- Iznos 37.900,00 € (s PDV-om)  
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• IZGRADNJA ZIDOVA I UREĐENJA POVRŠINA U GRADSKOJ ČETVRTI JADRIJA NA 

PODRUČJU GRADA ŠIBENIKA  

- ČAVO ISKOPI d.o.o. 

- Iznos 26.854,41 € (bez PDV-a)  

• IZGRADNJA ZIDOVA I SANACIJA DIJELA OBALE U GRADSKOJ ČETVRTI 

ZABLAĆE – GRAD ŠIBENIK  

- SPUGA obrt za spužvarstvo, ribarstvo i usluge  

- Iznos 23.269,38 € (s PDV-om)  

• UGRADNJA PROMETNE OPREME ZA OSVJETLJENJE PJEŠAČKIH PRIJELAZA U 

ULICI STJEPANA RADIĆA U ŠIBENIKU  

- ELEKTROMODUL – PROMET d.o.o. 

- Iznos 38.460,00 € (bez PDV-a)  
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UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI 

PREDŠKOLSKI ODGOJ 

Kao iskaz usuglašavanja s Državnim pedagoškim standardom predškolskog odgoja i naobrazbe 

Ministarstva znanosti i obrazovanja RH (Narodne novine. br. 63/08 i 90/10) od srpnja 2015. godine 

na području grada Šibenika predškolski odgoj se provodi u dvije predškolske ustanove Dječji vrtić 

Šibenska maslina i Dječji vrtić Smilje, kojima je osnivač Grad Šibenik i u koje je u pedagoškoj 

2024./2025. godini upisano ukupno 1 264 djece, a za koju je realizaciju utrošeno u 2024. godini 

7.837.484,96 EUR. 

Grad Šibenik je, i u pedagoškoj 2024./2025. godini, u suradnji s dječjim vrtićima na gradskom 

području, realizirao provedbu projekta eUpisa djece u dječje vrtiće putem internet aplikacije „Upisi 

u dječje vrtiće“ Ministarstva znanosti i obrazovanja RH dostupne na portalu e- Građani. Riječ je o 

projektu kojim se osigurao jednostavniji i napredniji sustav za prijavu djeteta u dječji vrtić, te su u 

rujnu 2024. godine, odnosno u novoj pedagoškoj 2024./2025. godini, popunjeni svi kapaciteti 

gradskih predškolskih ustanova što konkretno u brojkama znači da dječji vrtić Smilje pohađa 620 

djece a dječji vrtić Šibenska maslina 644 djece. 

Nadalje, zbog potrebe što većeg obuhvata djece predškolskim odgojem, Grad Šibenik u pedagoškoj 

2024./2025. godini sufinancira i boravak za 502 djece u pet vrtića drugih osnivača koji djeluju na 

području grada Šibenika za koju je u 2024. godini sufinanciranje iznosilo ukupno 1.292.653,51 EUR. 

S osnivačima privatnih i vjerskih vrtića u prosincu 2024. god. potpisani su ugovori o uređenju 

međusobnih prava i obveza pri sufinanciranju redovitog programa predškolskog odgoja koji se 

sufinancira iznosom koji je istovjetan prosječnoj ekonomskoj cijeni programa u dječjim vrtićima 

kojima je osnivač Grad Šibenik i iznosi 421,58 EUR, dok su uvjeti sufinanciranja utvrđeni u Odluci 

o uvjetima i načinu sufinanciranja programa dječjih vrtića u vlasništvu drugih osnivača na području 

Grada Šibenika. 

Kako bi se osigurali uvjeti propisani Državnim pedagoškim standardom i Zakonom o predškolskom 

odgoju i obrazovanju, potrebno je dugoročno planiranje izgradnje novih i sanacije postojećih 

objekata. Stoga, u 2024. godini Grad je planirao provođenje 4 kapitalna projekta : iznos od 10.956,25 

EUR utrošen je za kapitalni projekt izgradnje dječjeg vrtića Gomljanik u Brodarici, za izradu 

geodetske podloge i idejnog projekta pristupne prometnice, zatim za izradu procjene troškova 

izgradnje vrtića, analizu otpornosti na klimatske promjene,parcelacijski elaborat i financijsku analizu 

rekonstrukcije i dogradnje objekta.  

Za kapitalni projekt proširenja DV Šibenski tići i izgradnje sportske dvorane utrošeno je 349.192,19 

EUR, sukladno dinamaci izvršenja građevinskih radova koji se nastavljaju u 2025. godini. Nadalje, 

za kapitalni projekt izgradnje DV Mažurice utrošeno je 11.364,39 EUR za izradu idejnog rješenja te 

za kapitalni projekt uređenja dječjeg vrtića Kućica 14.543,19 EUR za tehničku dokumentaciju i 

postavljanje antitraumatske lijevane gumene podloge.  

Od nove pedagoške i školske 2024./2025. godine u gradskim vrtićima grada Šibenika u tijeku je 

provođenje PILOT-projekta „Projekt za provedbu raznih aktivnosti djece“ sukladno potpisanom 

ugovoru o dodjeli financijske potpore projektima za provedbu edukativnih, kulturnih i sportskih 

aktivnosti djece predškolske dobi od 30. srpnja 2024. godine na razdoblje od 8 mjeseci provedbe 
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projekta. Provedba projekta započela je 16. rujna 2024. Godine, a projekt financira Ministarstvo 

znanosti, obrazovanja i mladih s ukupnim iznosom od 52.720,00EUR. Do kraja 2024. godine utrošeno 

je 10.956,25 EUR na intelektualne i osobne usluge te na opremu za provedbu aktivnosti. 

Nadalje, od 2024./2025. pedagoške godine donesena je nova mjera u programu predškolskog odgoja 

kojom se roditelj/skrbnik - korisnik usluga dječjeg vrtića Grada Šibenika oslobađa plaćanja iznosa 

sudjelovanja u mjesečnoj cijeni usluga dječjeg vrtića za treće i svako sljedeće dijete pod uvjetom da 

su djeca upisana u dječji vrtić i da su članovi istog kućanstva. Ova mjera oslobađanja plaćanja 

mjesečnog iznosa sudjelovanja u cijeni usluge dječjeg vrtića do sada se odnosila na četvrto i svako 

sljedeće dijete. 

SOCIJALNA SKRB I ZDRAVSTVENA ZAŠTITA 

Program Zdravstvene zaštite i pomoći socijalno ugroženim, nemoćnim i drugim osobama Grada 

Šibenika u 2024. godini, realiziran je u ukupnom iznosu od 903.228,63 EUR. Grad Šibenik ga provodi 

u suradnji s ustanovama i udrugama iz područja socijalne i zdravstvene skrbi, te u 2024. obuhvaća 

sljedeće oblike pomoći: 

• pomoć za troškove stanovanja i ogrjeva; 

• pomaganje u prevladavanju posebnih teškoća samcu ili obitelji u vezi s bolešću, starošću, 

smrti člana obitelji, problemima u odgoju djece, invalidnošću, uključivanjem u svakodnevni 

život nakon dužeg boravka u ustanovi ili dužeg liječenja, te drugim nepovoljnim okolnostima 

ili kriznim stanjima; 

• prigodna jednokratna novčana naknada povodom blagdana umirovljenicima i drugim 

kategorijama korisnika s prebivalištem na području Grada Šibenika (korisnici nacionalne 

naknade za starije osobe, osobe starije od 65 godina koje ostvaruju zajamčenu minimalnu 

naknadu odnosno koje ne ostvaruju mirovinu ni prihode po drugoj osnovi), a Odlukom o visini 

prigodne jednokratne novčane naknade povodom blagdana umirovljenicima i drugim 

osobama na području Grada Šibenika za 2024. godinu („Službeni glasnik Grada Šibenika“, 

broj 10/24), podignut je prihodovni cenzus za korisnike naknade, kao i iznos naknade, kako 

slijedi:  

• umirovljenici s prebivalištem na području grada Šibenika čija mirovinska primanja (tuzemna 

i/ili inozemna sa svim dodacima, osim naknade zbog tjelesnog oštećenja i doplatka za pomoć 

i njegu) ne prelaze iznos od 450,00 EUR, ostvaren za listopad 2024. godine, korisnici 

nacionalne naknade za starije osobe s prebivalištem na području grada Šibenika koji su 

ostvarili naknadu za listopad 2024. godine, te osobe starije od 65 godina s prebivalištem na 

području grada Šibenika koje ostvaruju zajamčenu minimalnu naknadu odnosno koje ne 

ostvaruju mirovinu ni prihode po drugoj osnovi ostvaruju pravo na 100,00 EUR; 

• umirovljenici s visinom mirovine od 250,01 do 350,00 EUR, ostvaruju pravo na 75,00 EUR, 

• umirovljenici s visinom mirovine od 350,01 do 450,00 EUR, ostvaruju pravo na 50,00 EUR;  

• -pomoć za podmirenje troškova boravka djeteta u predškolskoj ustanovi za korisnike koji 

koriste pravo na zajamčenu minimalnu naknadu Hrvatskog zavoda za socijalni rad; te ako je 

roditelj učenik srednje škole ili redoviti student); 

• pomoć roditeljima za novorođeno dijete;  
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• potpora projektima Udruge za pomoć osobama s mentalnom retardacijom “Kamenčić” i 

“Centra za socijalnu inkluziju Šibenik”, a u svrhu poboljšavanja usluga socijalne skrbi na 

području grada Šibenika kroz deinstitucionalizaciju i reintegraciju u obitelj i lokalnu zajednicu 

osoba s posebnim potrebama; 

• sufinanciranje odgoja i obrazovanja djece s teškoćama u razvoju u Poliklinici za rehabilitaciju 

slušanja i govora SUVAG na temelju sklopljenog sporazuma o sufinanciranju programa 

odgoja i obrazovanja djece s teškoćama u razvoju između Grada Šibenika i Poliklinike 

SUVAG koja u okviru svoje djelatnosti organizira i provodi programe odgoja i obrazovanja 

za djecu predškolske dobi s teškoćama u razvoju, osigurana su sredstva za provođenje 6-

satnog programa za jednog korisnika s područja grada Šibenika;  

• program pučke kuhinje, prihvatilišta za zlostavljane žene i djecu žrtve obiteljskog nasilja i 

sklonište Centra za beskućnike, Grad provodi u suradnji s CARITAS-om šibenske biskupije;  

• sufinancira se i rad Centar za pružanje usluga u zajednici Grada Šibenika u kojem se provode 

programi pomoć u kući starijim osobama na području grada Šibenika i šibenskih otoka s 

ciljem smanjivanja socijalne isključenosti starijih osoba, odraslih invalidnih i teško bolesnih 

osoba osiguranjem pristupa socijalnim uslugama, posebno pomoći u kući i organizirane 

dnevne aktivnosti; razvoj kvalitetnih i stalnih oblika izvaninstitucionalne socijalne skrbi s 

ciljem što dužeg ostanka u vlastitom domu, uz primjenu kombiniranog modela socijalne 

politike. 

U suradnji s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnoga društva, od rujna 2024. godine Grad Šibenik 

provodi program pod nazivom Potencijali zajednice koji je namijenjen osobama starije životne dobi. 

U petogodišnjem projektu bit će angažirane četiri osobe starije životne dobi koje će sudjelovati u 

provedbi inicijativa i aktivnosti u lokalnoj zajednici s ciljem unapređenja kvalitete življenja u gradu. 

Predviđeni iznos za provedbu programa u 2024. godini i dio 2025. godine je 7.000,00 EUR. 

S ciljem bolje zdravstvene zaštite stanovnika, u suradnji s Domom zdravlja Šibenik, na širem 

području grada sufinancira se rad medicinske sestre u ambulanti na otocima Kapriju i Žirju, te 

nerentabilni timovi na rubnim područjima Grada Šibenika i ugovorene obveze za realizaciju programa 

Grad Šibenik- grad prijatelj djece, između Grada i Društva Naša djeca Hrvatske. 

NEFORMALNE AKCIJE I INICIJATIVE MLADIH  

Tijekom listopada 2024. godine Grad Šibenik je po drugi put objavio Javni natječaj kojim je pozivao 

neformalne skupine mladih od 15 do 30 godina starosti s prebivalištem na području grada Šibenika s 

ciljem povećanja sudjelovanja mladih u procesima lokalnog razvoja kroz dodjelu novčanih sredstava 

za akcije i inicijative mladih. Cilj natječaja bio je stvoriti uvjete za realizaciju ad hoc inicijativa 

mladih. Ukupna vrijednost natječaja bila je 3.000,00 EUR, a sredstva su dodijeljena Gimnaziji Antuna 

Vrančića, a u ime i za račun Mate Maretića kao nositelja neformalne inicijative mladih.  

LOKALNI PROGRAMI ZA MLADE 

U sklopu programa Lokalnih programa za mlade, djeluje Savjet mladih Grada Šibenika. Savjetodavno 

je tijelo osnovano s ciljem aktivnog uključivanja mladih u javni život grada Šibenika. U drugom dijelu 

2024. godine članovi Savjeta nazočili su početnoj konferenciji projekta „Pomoć u kući – život u sreći 

4“ i u organizaciji studijske posjete koju je organizirala Agencija za mobilnost i programe EU u sklopu 
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projekta Europe goes local u Šibeniku, 23. listopada 2024. godine. S ciljem promicanja volonterizma 

Savjet mladih Grada Šibenika već tradicionalno organizira i dodjelu volonterskih nagrada u prosincu. 

Nagrada za volontera godine dodijeljena je Manueli Vrljac, dok je nagradu za organizatora 

volontiranja dobila Udruga osoba s intelektualnim teškoćama Šibensko – kninske županije 

„Kamenčići“. Ukupno utrošena sredstva u 2024. godini su 3.844,32 EUR. Cilj dodjele godišnje 

volonterske nagrade je poticanje volonterskog rada u lokalnoj zajednici kroz nagrađivanje volonterskog 

doprinosa pojedinaca i organizacija koje provode volontiranje. Nagrada se dodjeljuje za najznačajnije 

volonterske aktivnosti koje su doprinijele poboljšanju kvalitete života više osoba, više skupina osoba ili 

dobrobiti zajednice; aktivnom uključivanju više osoba ili skupina u društvena zbivanja; razvoju humanijeg 

društva i volonterstva. 

OSNOVNO ŠKOLSTVO 

Na području Grada Šibenika, redoviti osnovnoškolski programi provode se u devet matičnih osnovnih 

škola i jedanaest područnih škola.  

Programom javnih potreba u osnovnom školstvu utvrđeni su programi i aktivnosti koje se provode 

kroz djelatnost osnovnog školstva, a koji se financiraju sredstvima Grada Šibenika, decentraliziranim 

sredstvima iz Državnog proračuna, vlastitim i namjenskim prihodima osnovnih škola kao 

proračunskih korisnika, te iz drugih izvora (državnog i županijskog proračuna, donacija, EU sredstava 

i sl.). 

Kao i svake godine, na temelju Odluke Vlade Republike Hrvatske, Grad Šibenik je donio svoju 

Odluku o financiranju decentraliziranih funkcija osnovnog školstva, te Plan rashoda za nabavu 

proizvedene dugotrajne imovine i dodatnih ulaganja na nefinancijskoj imovini OŠ u 2024. godini. 

Plan obuhvaća radove koji se odnose na sanaciju, adaptaciju i ostale popravke školskih zgrada i 

prostorija, nabavu i opremanje školskih prostora školskim namještajem, opremom za održavanje i 

zaštitu, knjigama za školske knjižnice i dr. 

U ovom izvještajnom razdoblju izvršene su nabave opreme i radovi iz Plana kapitalnih ulaganja za 

2024. godinu u svih 9 osnovnih škola kojima je osnivač Grad Šibenik, u sveukupnom iznosu od 

193.746,00 EUR decentraliziranih sredstava. Od značajnijih ulaganja u proteklom razdoblju posebno 

izdvajamo radove adaptacije, odnosno prenamjene unutarnjeg prostora OŠ Tina Ujevića čime su se 

stekli uvjeti za prelazak na rad u jednoj smjeni od početka nove 2024/2025. školske godine; sanirane 

su i obnovljene učionice glazbene kulture u OŠ Fausta Vrančića i učionici engleskog jezika u OŠ 

Petra Krešimira IV gdje je pored izmjene i postave novog parketa, te lakiranja istog izvršeno i bojanje 

učionica; u Područnoj školi Raslina izmijenjeni su dotrajali prozori na školskoj zgradi; izvršeno je 

kompletno bojanje prizemlja – ulaznog hola i hodnika u OŠ Brodarica; u OŠ Lozovac sanirana je 

fasada i dio krova zbog prokišnjavanja u unutrašnje prostore škole; te su u OŠ Meterize zamijenjena 

dotrajala ulazna vrata prema sportskoj dvorani.  

Također, u osnovnim školama Vidici, Juraj Dalmatinac, Brodarica, Petra Krešimira IV, Fausta 

Vrančića i Jurja Šižgorića nabavljen je školski namještaj (školske klupe, stolice, uredski ormari, 

garderobni ormari) u sveukupnom iznosu od 26.160,00 EUR, te je za školske knjižnice nabavljena 

nova knjižna građa u iznosu od 900 EUR/školi. Nabavljeno je 7 klima uređaja u OŠ Meterize, PŠ 

Perković i OŠ Brodarica u sveukupnom iznosu od 9.500,00 EUR. 
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Početkom nove 2024/2025. školske godine na otoku Kapriju formirano je jedno razredno odjeljenje 

za jednog učenika. Na inicijativu obitelji učenika i stanovnika otoka Kaprija za organiziranjem 

nastave na otoku - Grad Šibenik je u skladu sa - Strategijom demografske revitalizacije Republike 

Hrvatske do 2033. i njenim strateškim ciljem 1. Izgrađeno poticajno okruženje za obitelji i mlade – u 

suradnji s Ministarstvom znanosti, obrazovanja i sporta, ishodovao potrebnu suglasnost za rad te 

uredio i opremio učionicu u prostorima Mjesnog odbora Kaprije. Za uređenje prostorija u svrhu 

organiziranja nastave u područnom odjeljenju Kaprije utrošeno je 11.400,00 EUR. 

Isto tako, nastavljene su i aktivnosti Grada Šibenika za pripremu potrebne projektne dokumentacije 

za izgradnju novih škola Vrpolje i Ražine za koje je zatražena prethodna suglasnost od Ministarstva 

znanosti, obrazovanja i mladih te za projekte nadogradnju OŠ Jurja Dalmatinca i OŠ Brodarica sa 

sportskom dvoranom za koje je od istog Ministarstva ishodovana suglasnost. Financijska sredstva za 

izgradnju i dogradnju ovih škola očekujemo ostvariti preko Natječaja „Izgradnja, rekonstrukcija i 

opremanje osnovnih škola za potrebe jednosmjenskog rada i cjelodnevne škole“ koji je u tijeku. U 

ovom izvještajnom razdoblju dovršen je i Glavni projekt rekonstrukcije i prenamjene novog prostora 

OŠ Fausta Vrančića. Sve navedeno Grad Šibenik je financirao s 61.504,39 EUR vlastitih sredstava.  

Grad Šibenik i dalje podržava provođenje programa produženog boravka. Početkom nove 2024/2025. 

školske godine ovaj program provodi se za 333 učenika u 20 odgojno-obrazovnih skupina u osnovnim 

školama: 

1. Jurja Šižgorića - 4 odgojno-obrazovne skupine za 69 učenika (2 skupine I. razreda, 1 

skupina učenika II. razreda, te 1 skupina/kombinacija učenika II. i III. razreda); 

2. Tina Ujevića - 2 odgojno-obrazovne skupine za 39 učenika (1 skupina/kombinacija učenika 

I. i III. razreda i 1 skupina II. razreda); 

3. Jurja Dalmatinca - 2 odgojno-obrazovne skupine za 35 učenika (1 skupina I. razreda i 1 

skupina II. razreda); 

4. Fausta Vrančića - 2 odgojno-obrazovne skupine za 23 učenika (1 skupina kombinacija 

učenika I. i II. razreda, te 1 skupina kombinacija učenika III. i IV. razreda); 

5. Meterize – 3 odgojno-obrazovne skupine za 43 učenika (2 skupine I. razreda i 1 skupina II. 

razreda); 

6. Petra Krešimira IV. – 4 odgojno-obrazovne skupine za 65 učenika (2 skupine I. razreda i 2 

skupine II. razreda); 

7. Vidici - 3 odgojno-obrazovne skupine za 59 učenika (1 skupina I. razreda, 1 skupina II. 

razreda i 1 skupina III. razreda). 

Ostale aktivnosti koje se provode u programu javnih potreba u osnovnom školstvu:  

ŠKOLSKA SHEMA 

Od lipnja 2024. završila je provedba Školske sheme 2023./2024. te je započela s provedba Sheme za 

2024./2025. godinu. Odnosno, ponovo je započela isporuka voća i mlijeka u okviru Školske sheme, 

projekta financiranog iz Europskog fonda za garancije u poljoprivredi (EAGF) koji se provodi 

posredstvom Agencije za plaćanja u poljoprivredi. U školskoj godini 2024/2025. Shemom je 

obuhvaćeno 3.083 učenika u 9 osnovnih škola koji jednom tjedno besplatno dobivaju sezonsko voće 

i mlijeko. Projekt je usmjeren prema usvajanju dobrih prehrambenih navika djece od najranije dobi 

koje utječu na kvalitetu života, te borbi protiv pretilosti uzrokovane lošim prehrambenim navikama. 
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Glavni cilj je povećati potrošnju zdrave hrane kod djece u razrednoj i predmetnoj nastavi, te im na taj 

način uravnotežiti prehranu i promovirati zdrave prehrambene navike. Planirana vrijednost projekta 

je 44.913,00 EUR. Projekt Školska shema započeo je 2.studenog 2024. godine.  

ŠKOLSKI MEDNI DAN 

Grad Šibenik nastavio je s uspješnom provedbom nacionalnog programa Ministarstva poljoprivrede 

pod nazivom Školski medni dan, koji za cilj ima educiranje djece i njihovih roditelja o važnosti 

konzumiranja meda i njegovog uključivanja u prehranu, te važnosti pčelarstva za sveukupnu 

poljoprivrednu proizvodnju i biološku raznolikost, čime se stvaraju bolji uvjeti za pozicioniranje 

meda hrvatskih pčelinjaka na tržištu. U projekt je uključeno svih 9 osnovnih škola kojima je Grad 

Šibenik osnivač, odnosno 361 učenica i učenik prvog razreda, kojima je podijeljen med zapakiran u 

nacionalnu staklenku od 370 ml, sukladno propisima Hrvatskog pčelarskog saveza, nabavljen je od 

lokalnog proizvođača, kao i prigodne slikovnice i brošure. Ukupna vrijednost programa je 1.444,00 

EUR. 

POMOĆNICI U NASTAVI 5 

Projekt sufinanciran europskim sredstvima iz „Europskog socijalnog fonda plus“ pod nazivom 

„Pomoćnici u nastavi 5“ započeo je s provedbom u kolovozu 2023. godine. Cilj projekta je osigurati 

podršku učenicima s teškoćama u razvoju za kvalitetno uključivanje u redovni odgojno – obrazovni 

sustav pomoćnika u nastavi i stručno komunikacijskih posrednika. 

Projekt je uspješno završen te je u listopadu 2024. godine odobren Završni izvještaj. Ukupan iznos 

odobrenih prihvatljivih troškova je je 357.042,48 EUR. Kroz provedbu ovog projekta 52 pomoćnika 

u nastavi je pružalo podršku za 52 učenika s teškoćama u razvoju u 9 osnovnih škola čiji je osnivač 

Grad Šibenik. Planirani broj učenika s teškoćama je 53, ali je jedan učenik preselio prije samog 

početka nastavne godine.  

POMOĆNICI U NASTAVI 6 

Projekt sufinanciran europskim sredstvima iz „Europskog socijalnog fonda plus“ pod nazivom 

„Pomoćnici u nastavi 6“ započeo je s provedbom u kolovozu 2024. godine, a planirano trajanje je 36 

mjeseci. Cilj projekta je osigurati podršku učenicima s teškoćama u razvoju za kvalitetno uključivanje 

u redovni odgojno – obrazovni sustav pomoćnika u nastavi i stručno komunikacijskih posrednika. U 

sklopu projekta čiji je nositelj/korisnik Grad Šibenik, planirano je angažiranje pomoćnika u nastavi 

koji će pružati podršku za 61učenika s teškoćama u razvoju u 9 osnovnih škola/partnera na području 

grada Šibenika. Ukupna planirana vrijednost ovog trogodišnjeg projekta je 1.823.400,00 EUR. 

JEDNOKRATNA NOVČANA POMOĆ ZA NABAVKU RADNIH BILJEŽNICA I DRUGOG 

OBRAZOVNOG MATERIJALA 

Grad Šibenik nastavio je s provedbom mjere jednokratne novčane pomoći za nabavku radnih 

bilježnica i drugog obrazovnog materijala učenicima osnovnih škola Grad Šibenika za školsku godinu 

2024./2025. Pravo na jednokratnu novčanu pomoć ostvaruju korisnici sukladno članku 6. stavak 1. 

Zakona o doplatku za djecu („Narodne novine“ 94/01, 138/06, 107/07, 37/08, 61/11, 112/12, 82/15, 

58/18, 156/23), isključivo s prebivalištem na području Grada Šibenika, za svu djecu učenike osnovnih 

škola Grada Šibenika koju uzdržavaju, ako to pravo ne ostvaruju po drugoj osnovi. Sukladno 
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provedenom Javnom natječaju za jednokratnu novčanu pomoć za nabavu radnih bilježnica i drugog 

obrazovnog materijala, ukupno je isplaćeno 74.950,00 eura za ukupno 738 podnositelja Zahtjeva. 

Pomoć za učenike od 1. do 4. razreda iznosila je 50,00 eura, a za učenike od 5. do 8. razreda 90,00 

EUR.  

SPORT 

Temeljem Programa javnih potreba u sportu za 2024. godinu i Zakona o sportu, Grad Šibenik 

financira djelovanje sportskih klubova (škole sporta), aktivnost školskih sportskih društava, sportsku 

djelatnost invalida, rad sportske ambulante pri Domu zdravlja u cilju opće i zdravstvene zaštite 

sportaša, rekreativne aktivnosti građana, sudjelovanje šibenskih sportaša u međunarodnim 

natjecanjima, te ostale sportske aktivnosti, redovan rad Zajednice sportova Grada Šibenika kao i 

djelovanje javne ustanove Sportski objekti Šibenik, kojoj je osnivač. 

Sukladno provedenom Javnom pozivu za predlaganje programa javnih potreba u sportu Grada 

Šibenika za 2024. godinu i donesenom Zaključku o raspodjeli sredstava Proračuna Grada Šibenika za 

djelovanje sportskih udruga, financiran je rad 47 sportske udruge u 21 sportska područja, za što je 

utrošeno 829.000,00 EUR. 

Također, na prijedlog Izvršnog odbora Zajednice sportova Grada Šibenika dodijeljeno je 16 sportskih 

stipendija sportašima kategoriziranim od strane Hrvatskog olimpijskog odbora. Jedna stipendija 

dodijeljena je za I. kategoriju vrhunskih sportaša, te petnaest stipendija za III. kategoriju vrhunskih 

sportaša. Za ovu namjenu realizirana su sredstva od 8.000,00 EUR od čega je visina ukupne godišnje 

stipendije za sportaše I. kategorije 1.560,00 EUR, a za sportaše III. kategorije dodijeljeni su godišnji 

iznosi od 350,00 EUR (6 stipendija); 420,00 EUR (4 stipendije); 490,00 EUR (4 stipendije) te 700,00 

EUR (1 stipendija). 

U ovom razdoblju izvršeni su radovi na rekonstrukciji nogometnog stadiona na Šubićevcu što je 

podrazumijevalo izmjenu i sanaciju nadstrešnice i reflektora za što je ukupno utrošeno 108.763,35 

EUR. Za projektnu dokumentaciju izgradnje sportsko-rekreacijske zone Jamnjak u ovom 

izvještajnom razdoblju utrošeno je 4.000,00 EUR, dok je za izradu dijela projektne dokumentacije 

energetske obnove Športskog centra Ljubica utrošeno 4.712,00 EUR. 

KULTURA 

Ustanove u kulturi čiji je osnivač Grad Šibenik ( Muzej grada Šibenika, HNK u Šibeniku, Gradska 

knjižnica ,,Juraj Šižgorić“, Galerija sv. Krševana, JU Tvrđava kulture) te mnogobrojne udruge 

građana u kulturi, i ove su godine zajedno s Gradom Šibenikom organizirale veliki broj kulturnih 

događanja.  

Kulturna događanja tijekom ljeta, pod zajedničkim nazivom Šibensko kulturno ljeto – Grad je 

pozornica održana su na više lokacija u staroj gradskoj jezgri i šire.  

Od 22. lipnja do 6. srpnja 2024. održan je 64. Međunarodni festival djeteta. Na festivalu je održano 

oko 200 različitih programa: kazališne predstave, filmski programi te oko 50 likovnih i literarnih 

radionica. U programima su sudjelovali strani i domaći kazališni umjetnici, a festival je otvoren 

predstavom ,,Ero s onog svijeta „ u izvedbi Zagrebačkog kazališta lutaka u režiji Krešimira Dolenčića. 
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U organizaciji JU Tvrđava kulture na pozornici tvrđave sv. Mihovila održan je niz koncerata domaćih 

i stranih izvođača dok je na tvrđavi Barone održan Barone Jazz Festival i već tradicionalne Filmske 

večeri na Baroneu, kao i niz koncerata i raznih kulturnih događanja. 

Tijekom srpnja i kolovoza u Šibeniku je uz potporu Grada i u organizaciji udruga u kulturi održan 

cijeli niz festivala ( Regius festival, Sea Sound Festival, Šibenik Dance Festival, Međunarodni festival 

animiranog filma i stripa, Martinska punk meets Kanal Fest, Membrain festival, Blast Fest#7, te 27. 

Večeri dalmatinske šansone Šibenik). 

Od 11. srpnja do 19. rujna na Maloj loži, u organizaciji Turističke zajednice grada Šibenika održane 

su 25. Šibenske klapske večeri. 

U organizaciji Organološkog društva Organum, u kolovozu je održana 31. Orguljaška ljetna škola. 

U kolovozu, devetim izdanjem manifestacije Light is life obilježena je 129. godina od kako je grad 

dobio javnu rasvjetu na izmjeničnu struju, a u rujnu su u Šibeniku održani programi SHIP festivala, 

FALIŠ-a, ŠKURE, Croatian Travel Festival),  

Muzej grada Šibenika je uz osnovnu muzejsku djelatnost organizirao niz izložbi, radionica i 

predavanja. U rujnu je Muzej u suradnji s JU Klovićevi dvori organizirao monografsku izložbu 

,,Misterij majstora Fortezze- Europska baština šibenskog gravera“, koja razotkriva europsko značenje 

šibenskog majstora zlatara i gravera iz 16. stoljeća. Njegova djela čuvaju se u muzejima diljem 

Europe, a izložba u Klovićevim dvorima prvi put donosi uvid u vrijedne umjetnine. 

U povodu blagdana sv. Mihovila, zaštitnika grada Šibenika i Šibenske biskupije, u suradnji s 

kulturnim, civilnim, vjerskim i predškolskim ustanovama na području grada, održan je prigodni 

program kojim je obilježen Dan grada Šibenika i 726 godina od osnutka Šibenske biskupije.  

Od 15. listopada do 15. studenog u Gradskoj knjižnici ,, Juraj Šižgorić“ Šibenik, nizom događanja, 

poput književnih susreta, izložbi, promocija, radionica, pričaonica i sl. obilježen je  

Mjesec hrvatske knjige 2024. 

Galerija sv. Krševana je uz stalnu djelatnost prikupljanja djela suvremene likovne umjetnosti, 

kontinuirano organizirala samostalne i skupne izložbe likovnih umjetnika. 

JU tvrđava kulture je u ovom periodu u Kući umjetnosti Arsen organizirala cijeli niz koncerata, 

radionica, kazališnih predstava za djecu, filmskih i kazališnih matineja za najmlađe, kao i filmskih 

večeri srijedom i subotom. 

Završeni su radovi na IV. završnoj fazi obnove Gradske vijećnice. 

Grad Šibenik se u listopadu 2024. prijavio na Javni poziv za predlaganje javnih potreba u kulturi 

Republike Hrvatske za 2025. godinu s programom Izrade glavnog projekta rekonstrukcije Dvostrukog 

bedema u staroj gradskoj jezgri Šibenika. 

U okviru programa STANADI , za koji je Grad Šibenik osigurao 19.000,00 EUR, obnovljene su 

drvene vratnice s početka 20 stoljeća, restaurirana je kamena ploča s natpisom iz doba baroka te 

gotički grb Anžuvinaca. Radovi popločavanja staze sa oblucima u ulici Nikole Tavelića su u tijeku. 

Grad Šibenik kroz program Pomoć crkvenim objektima pomaže konzervatorsko-restauratorske 

zahvate na katedrali sv. Jakova. 
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 Grad Šibenik je 30. rujna raspisao Javni poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi 

Grada Šibenika za 2025. godinu. Grad je za djelatnosti udruga u kulturi osigurao 310.000,00 EUR. 

Od tog iznosa je za programe /projekte udruga u kulturi planirano 150.000,00 EUR, dok je za 

Šibensko kulturno ljeto planirano 160.000,00EUR 

U tijeku je izrada Strategije kulturnog razvitka Grada Šibenika. 

U okviru programa Tehničke kulture i znanosti , Upravni odjel za društvene djelatnosti u listopadu je 

raspisao natječaj za dodjelu studentskih stipendija. Osigurana su sredstva za 40 stipendija. (72.000,00 

EUR). Mjesečna stipendija iznosi 180,00 EUR.  

Turistička zajednica Grada Šibenika i JU Tvrđava kulture uz potporu Grada Šibenika u prosincu su 

organizirali 10. božićno-novogodišnji program Adventura 2024. („Čista desetka“) u okviru kojeg je 

u Perivoju Roberta Visianija održano preko 30 koncerata i ostalih prigodnih programa te ponuđena 

bogata ugostiteljska ponuda domaćih ugostitelja, a na Poljani je klizalište „Vitićevo more“ privlačilo 

veliki broj naših sugrađana. 

Adventura je svoj vrhunac dosegnula 31. prosinca dočekom Nove godine uz talijansku zvijezdu 

Marija Biondija na Trgu Republike Hrvatske te nastupom grupe Silente u Parku Roberta Visianija. 
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UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO PLANIRANJE I ZAŠTITU 

OKOLIŠA 

PROSTORNO PLANIRANJE 

IZMJENE I DOPUNE (VI.) PROSTORNOG PLANA UREĐENJA GRADA ŠIBENIKA 

Na 17. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 11. prosinca 2019. godine donesena je ODLUKA 

o izradi Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika („Službeni glasnik Grada 

Šibenika“, broj 9/19).  

Dana 16. lipnja 2020. godine između Grada Šibenika i tvrtke „Urbanizam Dubrovnik“ d.o.o., 

Dubrovnik sklopljen je UGOVOR ZA IZRADU IZMJENA I DOPUNA (VI.) PROSTORNOG 

PLANA UREĐENJA GRADA ŠIBENIKA. 

Dana 23. prosinca 2020. godine izrađivač Plana isporučio je radnu verziju Nacrta prijedloga plana 

Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika.  

Dana 16. srpnja 2021. godine izrađivač Plana isporučio je radnu verziju (II) Nacrta prijedloga plana 

Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika. 

U prosincu 2022. godine izrađivač Plana isporučio je radnu verziju (III) Nacrta prijedloga plana 

Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika. 

U ožujku 2023. godine izrađivač Plana isporučio je radnu verziju (IV) Nacrta prijedloga plana 

Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika. 

U lipnju 2023. godine izrađivač Plana isporučio je radnu verziju (V) Nacrta prijedloga plana Izmjena 

i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika. 

U tijeku je rad na pripremi prijedloga Plana za javnu raspravu, te je u svezi s istim održano više radnih 

sastanaka. Dana 12. svibnja 2021. godine Gradonačelnik Grada Šibenika, donio je Odluku o 

započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog 

plana uređenja Grada Šibenika na okoliš.    

U studenom 2023. godine sklopljen je Dodatak 1. Ugovoru za izradu dodatnih usluga Prijedloga (VI) 

Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja grada Šibenika“ između Grada Šibenika i tvrtke 

„Urbanizam Dubrovnik“ d.o.o. 

U veljači 2024. godine je dostavljeno mišljenje Šibensko kninske županije, Upravni odjel za zaštitu 

okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne poslove da za Izmjene dopune (VI) Prostornog 

plana uređenja Grada Šibenika ne treba provesti postupak strateške procjene utjecaja na okoliš i da 

su iste prihvatljive za ekološku mrežu. 

U veljači 2024. godine od strane izrađivača je dostavljen Nacrt prijedloga Plana te je donesen 

Zaključak Gradonačelnika o utvrđivanju prijedloga Plana. 

Javna rasprava o prijedlogu Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika s 

javnim uvidom održana je u vremenskom periodu od 12. veljače 2024. do 13. ožujka 2024. godine 

dok je javno izlaganje održano dana 01. ožujka 2024. godine. 
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U tijeku je izrada Izvješća s javne rasprave te se isporuka istog očekuje kroz srpanj 2024. godine. 

Od strane izrađivača je izrađeno Izvješće s javne rasprave te je dostavljeno u studenom 2024. godine. 

Dana 19. studenog 2024. godine je od strane izrađivača dostavljen Nacrt prijedloga Izmjena i dopuna 

(VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika za ponovnu javnu raspravu te nakon toga Prijedlog 

Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika. 

Dana 22. studenog 2024. godine je donesen Zaključak Gradonačelnika o utvrđivanju prijedloga 

Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika za ponovnu javnu raspravu. 

Ponovna javna rasprava o prijedlogu Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada 

Šibenika s javnim uvidom održana je u vremenskom periodu od 28. studenog 2024. do 30. prosinca 

2024. godine dok je javno izlaganje održano dana 16. prosinca 2024. godine. 

IZMJENE I DOPUNE (IX.) GENERALNOG URBANISTIČKOG PLANA GRADA ŠIBENIKA  

Na 20. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 16. lipnja 2020. godine donesena je ODLUKA o 

izradi Izmjena i dopuna (IX.) Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika („Službeni glasnik 

Grada Šibenika“, broj 6/20).  

Na 25. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 14. prosinca 2020. godine donesena je ODLUKA 

o izmjeni i dopuni Odluke o izradi Izmjena i dopuna (IX.) Generalnog urbanističkog plana grada 

Šibenika („Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 12/20).  

Dana 22. travnja 2021. godine između Grada Šibenika i tvrtke „Urbanizam Dubrovnik“ d.o.o., 

Dubrovnik sklopljen je UGOVOR ZA IZRADU IZMJENA I DOPUNA (IX.) GENERALNOG 

URBANISTIČKOG PLANA GRADA ŠIBENIKA. 

Dana 23. prosinca 2021. godine izrađivač Plana isporučio je radnu verziju Nacrta prijedloga plana 

Izmjena i dopuna (IX.) Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika.  

U tijeku je rad na pripremi prijedloga Plana za javnu raspravu, te je u svezi s istim održano više radnih 

sastanaka. 

Dana 20. srpnja 2020. godine Gradonačelnik Grada Šibenika donio je ODLUKU                                                                              

o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Izmjena i dopuna (IX.) 

Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika na okoliš.  

Dana 7. lipnja 2021. godine Gradonačelnik Grada Šibenika, donio je Odluku o Izmjeni i dopuni 

Oduke o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Izmjena i dopuna (IX.) 

Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika na okoliš.   

U svibnju 2024. godine je sa izrađivačima odrađeno nekoliko terenskih sastanaka radi boljeg 

upoznavanja izrađivača sa stvarnim stanjem terena, te je nakon toga održano više radnih sastanaka 

radi pripreme Prijedloga plana za javnu raspravu. 

Kroz rujan i listopad 2024. godine je sa izrađivačima održano više radnih sastanaka radi pripreme 

Prijedloga plana za javnu raspravu. 
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URBANISTIČKI PLAN UREĐENJA UGOSTITELJSKO TURISTIČKE ZONE JASENOVO, 

OZNAKE UT1 I S TIM U VEZI IZMJENA I DOPUNA (VII.) PROSTORNOG PLANA 

UREĐENJA GRADA ŠIBENIKA 

Na 20. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika od 16. lipnja 2020. godine donesena je ODLUKA o 

izradi Urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko turističke zone Jasenovo, oznake UT1 i s tim u vezi 

Izmjena i dopuna (VII.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika („Službeni glasnik Grada 

Šibenika“, broj 6/20).  

24. prosinca 2020. godine između Grada Šibenika i tvrtke Urbanizam Dubrovnik d.o.o., Dubrovnik 

sklopljen je UGOVOR ZA IZRADU URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA UGOSTITELJSKO 

TURISTIČKE ZONE JASENOVO, OZNAKE UT1 I S TIM U VEZI IZMJENA I DOPUNA (VII.) 

PROSTORNOG PLANA UREĐENJA GRADA ŠIBENIKA. 

Izvor financiranja predmetnog Plana je privatni investitor, tvrtka „CALM-BAY“ d.o.o., Split sa 

kojom je Grad Šibenik 29. prosinca 2020. godine sklopio UGOVOR o naknadi troškova izrade 

URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA UGOSTITELJSKO TURISTIČKE ZONE JASENOVO 

OZNAKE UT1 I S TIM U VEZI IZMJENA I DOPUNA (VII.) PROSTORNOG PLANA 

UREĐENJA GRADA ŠIBENIKA. 

U tijeku je rad na pripremi prijedloga Plana za javnu raspravu, te je u svezi s istim održano više radnih 

sastanaka. 

Dana 7. srpnja 2020. godine Gradonačelnik Grada Šibenika donio je ODLUKU o započinjanju 

postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko 

turističke zone Jasenovo, oznake UT1 i s tim u vezi Izmjena i dopuna (VII.) Prostornog plana uređenja 

Grada Šibenika na okoliš. 

Dana 17. srpnja 2023. godine Šibensko-kninska županija dostavila je mišljenje o postupku ocjene o 

potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš kojim je utvrđeno da će predmetni Urbanistički plan 

uređenja ugostiteljsko-turističke zone Jasenovo, oznake UT1 i s tim u vezi  

Izmjena i dopuna (VII.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika imati vjerojatno značajan utjecaj 

na okoliš zbog svojih karakteristika, veličine zahvata i područja utjecaja zahvata. 

Dana 04. lipnja 2024. godine donesena je Odluka gradonačelnika o započinjanju postupka strateške 

procjene utjecaja na okoliš Urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko-turističke zone Jasenovo, 

oznake UT1 i s tim u vezi Izmjena i dopuna (VII.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika.  

Kroz srpanj 2024. proveden je postupak jednostavne nabave za Izradu strateške studije utjecaja na 

okoliš Urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko-turističke zone Jasenovo, oznake UT1 i s tim u vezi 

Izmjena i dopuna (VII.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika.  

Temeljem Zaključka o prijedlogu odabira ponuditelja, kroz srpanj 2024. godine je sklopljen Ugovor 

s izrađivačem, tvrtkom Ires ekologija d.o.o., iz Zagreba. 

Kroz studeni 2024. godine dostavljena je od strane izrađivača prvi dio (separat o stanju okoliša i 

okolišnih problema) Strateške studije utjecaja na okoliš Urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko-

turističke zone Jasenovo, oznake UT1 i s tim u vezi Izmjena i dopuna (VII.) Prostornog plana uređenja 

Grada Šibenika. 
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IZMJENE I DOPUNE (V.) URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA GOSPODARSKE ZONE 

PODI 

Na 7. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 9. lipnja 2022. godine donesena je Odluka o izradi 

Izmjena i dopuna (V.) Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Podi („Službeni glasnik Grada 

Šibenika“, broj 6/22).  

U rujnu 2022. godine između Grada Šibenika i tvrtke „Urbing“ d.o.o., za poslove prostornog uređenja 

i zaštite okoliša, iz Zagreba, sklopljen je Ugovor za izradu izmjena i dopuna (V.) Urbanističkog plana 

uređenja gospodarske zone Podi.U tijeku je rad na pripremi prijedloga Plana za javnu raspravu. 

Dana 24. lipnja 2022. godine Gradonačelnik Grada Šibenika donio je ODLUKU o započinjanju 

postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Izmjena i dopuna (V.) Urbanističkog plana 

uređenja gospodarske zone Podi na okoliš. 

IZMJENE I DOPUNE PROVEDBENOG URBANISTIČKOG PLANA STAMBENOG NASELJA 

METERIZE - ŠIBENIK 

Dana 31. svibnja 2023. godine zatraženo je od Šibensko - kninske županije, Upravni odjel za zaštitu 

okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne poslove, mišljenje o potrebi provedbe postupka 

ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš na koje je 05.lipnja. 2023. godine odgovoreno 

da nije potrebno provesti predmetni postupak. 

Na 14.sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika od 16.lipnja 2023. godine donesena je Odluka o izradi 

izmjena i dopuna Provedbenog urbanističkog plana stambenog naselja Meterize – Šibenik, („Službeni 

glasnik Grada Šibenika“, broj: 6/23). 

Grad Šibenik je u srpnju 2023. godine pokrenuo postupak jednostavne nabave za potrebe provođenja 

postupka izrade Izmjena i dopuna Provedbenog urbanističkog plana stambenog naselja Meterize – 

Šibenik te je odabrana ponuda tvrtke Akteracija d.o.o. iz Zagreba. 

Dana 24. studenog 2023. godine održano je javno izlaganje u sklopu javne rasprave o prijedlogu 

Izmjena i dopuna Provedbenog urbanističkog plana stambenog naselja Meterize-Šibenik koja se 

održala od 22.11.2023. - 29.11.2023. godine. 

U prosincu 2024. godine donesena je Odluka o provođenju postupka stavljanja izvan snage 

Provedbenog urbanističkog plana stambenog naselja Meterize Šibenik. 

ODLUKA O IZRADI URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA REKREACIJSKA ZONA 

PODSOLARSKO 

Dana 22.svibnja 2023. godine zatraženo je od Šibensko - kninske županije, Upravni odjel za zaštitu 

okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne poslove, mišljenje o potrebi provedbe postupka 

ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš na koje je 26.svibnja 2023. godine odgovoreno 

da nije potrebno provesti predmetni postupak. 

Na 14.sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika od 16. lipnja 2023. godine donesena je Odluka o 

izradi Urbanističkog plana uređenja rekreacijska zona Podsolarsko, („Službeni glasnik Grada 

Šibenika“, broj: 6/23). 
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U tijeku je prikupljanje potrebnih podataka te se u narednom razdoblju očekuje, u postupku 

jednostavne nabave, odabir stručnog izrađivača.  

Nakon provedenog postupk jednostavne nabave, dana 31. 07. 2023. godine donijet je Zaključak o 

prijedlogu odabira ponuditelja. 

Dana 05. rujna 2023. godine sklopljen je Ugovor o izradi Urbanističkog plana uređenja rekreacijske 

zone Podsolarsko između Grada Šibenika i tvrtke Akteracija d.o.o. iz Zagreba. 

U ožujku 2024. godine je održan sastanak sa stručnim izrađivačem radi analize nacrta prijedloga 

Plana. Održano je više radnih sastanaka sa izrađivačima radi pripreme Prijedloga plana za javnu 

raspravu. 

IZMJENE I DOPUNE (VI.) URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA GOSPODARSKE ZONE 

PODI TE S TIM U VEZI IZMJENA I DOPUNA (VIII.) PROSTORNOG PLANA UREĐENJA 

GRADA ŠIBENIKA 

Na 17. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 14. prosinca 2023. godine donesena je Odluka o 

izradi Izmjena i dopuna (VI.) Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Podi te s tim u vezi 

Izmjena i dopuna (VIII.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika („Službeni glasnik Grada 

Šibenika“, broj 10/23).  

Dana 20. ožujka 2024. godine sklopljen je Ugovor sa „Urbanistica d.o.o.“, kao stručnim izrađivačem 

za izradu Izmjena i dopuna (VI.) Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Podi te s tim u vezi 

Izmjena i dopuna (VIII.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika. 

Dana 26. travnja 2024. godine sklopljen je Ugovor o naknadi troškova izrade Izmjena i dopuna (VI.) 

Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Podi te s tim u vezi Izmjena i dopuna (VIII.) 

Prostornog plana uređenja Grada Šibenika, sa tvrtkom „NAŠ d.o.o.“ kao inicijatora izrade plana. 

Dana 04. lipnja 2024. godine je od strane stručnog izrađivača dostavljena analiza pristiglih zahtjeva 

(situacija I. Ugovora). 

Dana 26. lipnja 2024. godine je od strane stručnog izrađivača dostavljena izrada i prezentacija 

preliminarne koncepcije (situacija II. Ugovora). 

Dana 29. siječnja 2024. godine donesena je Odluka Gradonačelnika o započinjanju postupka ocjene 

o potrebi strateške procjene utjecaja Izmjena i dopuna (VI.) Urbanističkog plana uređenja 

gospodarske zone Podi te s tim u vezi Izmjena i dopuna (VIII.) Prostornog plana uređenja Grada 

Šibenika na okoliš. 

Dana 27. rujna 2024. dostavljen je Nacrt Prijedloga Izmjena i dopuna (VI.) Urbanističkog plana 

uređenja gospodarske zone Podi te s tim u vezi Izmjena i dopuna (VIII.) Prostornog plana uređenja 

Grada Šibenika. 

Dana 30. rujna 2024. godine donesen je Zaključak Gradonačelnika o utvrđivanju Prijedloga Izmjena 

i dopuna (VI.) Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Podi te s tim u vezi Izmjena i dopuna 

(VIII.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika. 
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Dana 30. rujna 2024. godine dostavljen je od strane izrađivača Prijedlog Izmjena i dopuna (VI.) 

Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Podi te s tim u vezi Izmjena i dopuna (VIII.) 

Prostornog plana uređenja Grada Šibenika. 

Javna rasprava o prijedlogu Izmjena i dopuna (VI.) Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone 

Podi s javnim uvidom održana je u vremenskom periodu od 07. listopada do 21. listopada 2024. 

godine, a u svezi Izmjena i dopuna (VIII.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika u vremenskom 

periodu od 07. listopada do 05. studenog 2024. godine, dok je javno izlaganje održano dana 15. 

studenog 2024. godine. 

Kroz studeni su dostavljena od strane izrađivača Izvješća s javne rasprave o Prijedlogu Izmjena i 

dopuna (VI.) Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Podi te s tim u vezi Izmjena i dopuna 

(VIII.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika. 

Dana 26. studenog 2024. godine dostavljeni su Nacrti konačnog Prijedloga Izmjena i dopuna (VI.) 

Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Podi te s tim u vezi Izmjena i dopuna (VIII.) 

Prostornog plana uređenja Grada Šibenika. 

Dana 28. studenog donesen je Zaključak Gradonačelnika o utvrđivanju konačnog Prijedloga Izmjena 

i dopuna (VI.) Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Podi te s tim u vezi Izmjena i dopuna 

(VIII.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika. 

Dana 29. studenog dostavljeni su konačni Prijedlozi Izmjena i dopuna (VI.) Urbanističkog plana 

uređenja gospodarske zone Podi te s tim u vezi Izmjena i dopuna (VIII.) Prostornog plana uređenja 

Grada Šibenika. 

Dana 31.prosinca 2024. godine Javna ustanova, Zavod za prostorno uređenje Šibensko kninske 

županije dala je Mišljenje na konačni Prijedlog Izmjena i dopuna (VI.) Urbanističkog plana uređenja 

gospodarske zone Podi te s tim u vezi Izmjena i dopuna (VIII.) Prostornog plana uređenja Grada 

Šibenika. 

IZMJENE I DOPUNE (II.) URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA NASELJA BRODARICA 

Na 17. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 14. prosinca 2023. godine donesena je Odluka o 

izradi Izmjena i dopuna (II.) Urbanističkog plana uređenja naselja Brodarica („Službeni glasnik Grada 

Šibenika“, broj 10/23).  

Nakon provedenog postupka jednostavne nabave, dana 05.lipnja 2024. godine sklopljen je Ugovor o 

izradi Izmjena i dopuna (II.) Urbanističkog plana uređenja naselja Brodarica, sa tvrtkom URBING 

d.o.o., iz Zagreba. 

Nakon dostavljenog mišljenja od Šibensko - kninske županije, Upravni odjel za zaštitu okoliša, 

prostorno uređenje, gradnju i komunalne poslove, dana 12. veljače 2024. godine donesena je Odluka 

gradonačelnika o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Izmjena i dopuna 

(II.) Urbanističkog plana uređenja naselja Brodarica na okoliš. 

Dana 03. srpnja 2024. godine poslan je Šibensko - kninskoj županiji, Upravni odjel za zaštitu okoliša, 

prostorno uređenje, gradnju i komunalne poslove, zahtjev za davanje mišljenja o provedenom 

postupku ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš. 
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ZAŠTITA OKOLIŠA  

PROGRAM ZAŠTITE OKOLIŠA GRADA ŠIBENIKA 2023.- 2027. GODINE 

U prosincu 2022. godine pokrenut je postupak jednostavne nabave za izradu Programa zaštite okoliša 

Grada Šibenika 2023.- 2027. godine. 

Zaključkom o prijedlogu odabira ponuditelja iz siječnja 2023. godine odabrani su Ecoina d.o.o., iz 

Zagreba, te je s istima u veljači 2023. godine sklopljen ugovor o izradi Programa zaštite okoliša Grada 

Šibenika 2023.-2027. godine. 

Također, za potrebe izrade predmetnog Programa prikupljeno je niz podataka te su isti dostavljeni 

izrađivaču te se isporuka radne verzije očekuje kroz srpanj 2023. godine. 

U srpnju 2023. dostavljena je radna verzija Programa zaštite okoliša od firme ECOINA. 

U prosincu 2023. godine dostavljena je dopunjena radna verzija Programa zaštite okoliša. 

Dana 30. travnja 2024. ovjerena je narudžbenica tvrtki „EKONERG d.o.o.“ za uslugu izrade 

Programa zaštite zraka te Programa ublažavanja klimatskih promjena te prilagodbe klimatskim 

promjenama i zaštite ozonskog sloja, a koji su potrebni da bi se završila izrada Programa zaštite 

okoliša.  

Kroz studeni 2024. godine održano je javno savjetovanje sa zainteresiranom javnošću. 

U prosincu 2024. godine je Prijedlog Programa zaštite okoliša Grada Šibenika 2023.-2027. godine, 

Program zaštite zraka Grada Šibenika te Program ublažavanja klimatskih promjena prilagodbe 

klimatskim promjenama i zaštite ozonskog sloja Grada Šibenika dostavljeno Ministarstvu zaštite 

okoliša i zelene tranzicije dostavljeno na suglasnost. 

 

GODIŠNJE ISPITIVANJE KAKVOĆE MORA 

Kontrolu kakvoće mora za kupanje za vrijeme sezone kupanja na osam točaka (Grebaštica – uvala 

Galešnica, Jadrija – sredina, Jadrija – plaža Guština uvala, Morinje, Crnica – dvije točke na plaži 

Banj, plaža Minerska, plaža Zablaće) provodi Zavod za javno zdravstvo Šibensko - kninske županije, 

Šibenik. Rezultati kakvoće mora i s tim u vezi, podaci i informacije o kratkotrajnim i iznenadnim 

onečišćenjima redovito se objavljuju na web stranicama Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja 

https://vrtlac.izor.hr/ords/kakvoca/kakvoca_detalji10 (poveznica dostupna i na službenim stranicama 

Grada Šibenika). 

Kroz mjesec studeni zaprimljena je ponuda za sklapanje ugovora od strane Zavoda za javno zdravstvo 

Šibensko- kninske županije za Program praćenja kakvoće mora na morskim plažama za sezonu 

kupanja 2023. 

U ožujku 2023. godine je sa Zavodom za javno zdravstvo Šibensko - kninske županije sklopljen 

Ugovor o kontroli kakvoće mora za kupanje na području Grada Šibenika za 2023. godinu. 

U prosincu 2023. godine sklopljen je Ugovor o kontroli kakvoće mora za kupanje na području Grada 

Šibenika sa Zavodom za javno zdravstvo Šibensko-kninske županije. 

https://vrtlac.izor.hr/ords/kakvoca/kakvoca_detalji10
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• Dana 04. lipnja 2024. godine dostavljeni su rezultati ispitivanja kakvoće mora od strane 

Zavoda. 

• Dana 21. lipnja 2024. godine dostavljeni su rezultati ispitivanja kakvoće mora od strane 

Zavoda. 

• Dana 15. srpnja 2024. godine dostavljeni su rezultati ispitivanja kakvoće mora od strane 

Zavoda. 

• Dana 23. srpnja 2024. godine dostavljeni su rezultati ispitivanja kakvoće mora od strane 

Zavoda. 

• Dana 08. kolovoza 2024. godine dostavljeni su rezultati ispitivanja kakvoće mora od strane 

Zavoda. 

• Dana 14. kolovoza 2024. godine dostavljeni su rezultati ispitivanja kakvoće mora od strane 

Zavoda. 

• Dana 12. rujna 2024. godine dostavljeni su rezultati ispitivanja kakvoće mora od strane 

Zavoda. 

• Dana 07. listopada 2024. godine dostavljeni su rezultati ispitivanja kakvoće mora od strane 

Zavoda. 

• Dana 17. listopada 2024. godine dostavljeni su rezultati ispitivanja kakvoće mora od strane 

Zavoda. 

GODIŠNJE ISPITIVANJE KAKVOĆE ZRAKA  

Nastavni zavod za javno zdravstvo Splitsko - dalmatinske županije, Split provodi redovno ispitivanje 

kakvoće zraka na području Šibensko - kninske županije (sedam mjernih postaja). Grad Šibenik 

financira predmetno ispitivanje na mjernoj postaji „Vukovac“ na području Grada Šibenika. 

U travnju 2023. godine je sa Nastavnim zavodom za javno zdravstvo Splitsko - dalmatinske županije 

sklopljen ugovor o ispitivanju kakvoće zraka na području Grada Šibenika. 

U veljači 2024. godine od strane Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Splitsko - dalmatinske 

županije dostavljen je Godišnji izvještaj o ispitivanju kvalitete zraka s mjerne postaje Grada Šibenika 

za razdoblje 2023. godine 

Dana 20. veljače 2024. godine sa Nastavnim zavodom za javno zdravstvo Splitsko - dalmatinske 

županije sklopljen ugovor o ispitivanju kakvoće zraka na području Grada Šibenika. 

PROGRAM DETERMINIRANJA PELUDI U ZRAKU 

Monitoring koncentracije peludi u zraku na području Grada Šibenika provodi Zavod za javno 

zdravstvo Šibensko - kninske županije, Šibenik. Alergijski semafor, odnosno podaci o dnevnim 

koncentracijama i vrstama peludi u Šibeniku, kao i peludna prognoza objavljuju se redovito na web 

stranicama Pliva zdravlje, http://www.plivazdravlje.hr/alergije/prognoza/21/Sibenik.html (poveznica 

dostupna i na službenim stranicama Grada Šibenika). 

Kroz mjesec studeni zaprimljena je ponuda za sklapanje ugovora od strane Zavoda za javno zdravstvo 

Šibensko - kninske županije za Monitoring drveća, trava i korova u vanjskoj atmosferi. 

U prosincu 2023. godine je sa Zavodom za javno zdravstvo Šibensko - kninske županije sklopljen je 

Ugovor o kontroli koncentracije peludi u zraku na području Grada Šibenika za 2024. godinu. 

http://www.plivazdravlje.hr/alergije/prognoza/21/Sibenik.html
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OSTALI PROJEKTI 

PROJEKT UREĐENJA LOKACIJE - VANJSKI 

U siječnju 2023. godine je sa Marijom Medoš, dipl.ing.arh., iz Zagreba, sklopljen Ugovor o 

autorskom djelu za izmjenu idejno urbanističko – arhitektonskog rješenja za uređenje prostora 

Vanjski u Šibeniku. 

U lipnju 2023. godine je zbog povećanog obujma posla nastalog zbog izmijenjenih okolnosti sa 

Marijom Medoš, dipl.ing.arh., iz Zagreba, sklopljen Aneks Ugovora o autorskom djelu za izmjenu 

idejno urbanističko – arhitektonskog rješenja za uređenje prostora Vanjski u Šibeniku. 

Dana 20. studenoga 2023. godine sklopljen je Ugovor o nabavi usluga za izradu projektno-tehničke 

dokumentacije za uređenje lokacije Vanjski između Grada Šibenika kao Naručitelja i Sveučilišta u 

Zagrebu, Arhitektonskog fakulteta kao Pružatelja usluge.   

Dana 29. siječnja 2024. godina sklopljen je Anex Ugovora o nabavi usluga za izradu projektno-

tehničke dokumentacije za uređenje lokacije Vanjski između Grada Šibenika kao Naručitelja i 

Sveučilišta u Zagrebu, Arhitektonskog fakulteta kao Pružatelja usluge kojim se zbog usuglašavanja 

projektnog rješenja, kompleksnosti i razine razrade projekta, produljuje rok za izradu. 

Dana 13. svibnja 2024. godine dostavljen je Glavni projekt sa troškovnikom od strane pružatelja 

usluge. 

Kroz studeni i prosinac 2024. godine izvršen je niz radnji na pripremi dokumentacije za provođenje 

postupka javne nabave za izvođenje radova. 

PROJEKTNO-TEHNIČKA DOKUMENTACIJA UREĐENJA DIJELA PLAŽE NA JADRIJI 

(DIONICA OD ZAVRŠETKA KABINA DO POSTOJEĆEG MULA) 

U lipnju 2021. godine izrađen je Glavni projekt uređenja kupališta Jadrija, Grad Šibenik (dionica od 

završetka kabina do postojećeg mula).  

U lipnju 2021. godine započet je postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata uređenja 

kupališta Jadrija, Grad Šibenik na okoliš, budući da predmetni zahvat podliježe ocjeni o potrebi 

procjene utjecaja zahvata na okoliš, a za koje je nadležno Ministarstvo gospodarstva i održivog 

razvoja. Zahvat se nalazi na popisu zahvata iz Priloga II., točke 9.12. Uredbe o procjeni utjecaja 

zahvata na okoliš („Narodne novine“, broj 61/14 i 3/17, u daljnjem tekstu: Uredba) - Svi zahvati koji 

obuhvaćaju nasipavanje morske obale, produbljivanje i isušivanje morskog dna te izgradnju 

građevina u moru duljine 50 m i više i točke 12. - Drugi zahvati za koje nositelj zahvata radi 

međunarodnog financiranja zatraži ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš. 

27. travnja 2022. godine Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja donijelo je Rješenje (KLASA: 

UP/I-351-03/21-09/336, URBROJ: 517-05-1-2-22-9) kojim je za zahvat - uređenje kupališta Jadrija, 

dionica od završetka kabina do postojećeg mula, Grad Šibenik, odlučeno da nije potrebno provesti 

postupak procjene utjecaja na okoliš uz primjenu mjera zaštite okoliša ni postupak glavne ocjene 

prihvatljivosti za ekološku mrežu. 

27. lipnja 2022. godine Upravni odjel za prostorno planiranje i zaštitu okoliša Grada Šibenika podnio 

je Zahtjev za izdavanje građevinske dozvole. 
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03.10.2022. godine, podnesen je DGU zahtjev za izdavanje uvjerenja o vremenu evidentiranja 

građevine izgrađene do 15. veljače 1968. godine. 

Dana 27. listopada 2023. godine potpisan je Ugovor za izradu Izvedbenog projekta kupališta Jadrija, 

grad Šibenik (dionica od završetka kabina do postojećeg mula) između Grada Šibenika i tvrtke 

Pomorski projekti d.o.o. Split. 

13. prosinca 2023. godine Pomorski projekti d.o.o. dostavili su svu dokumentaciju Izvedbenog 

projekta kupališta Jadrija, grad Šibenik (dionica od završetka kabina do postojećeg mula). 

U travnju 2024. godine je zatražena ponuda za stručni pregled i analizu izvedbenog projekta kupališta 

Jadrija. 

U svibnju 2024. godine je od strane tvrtke Građevinski projekt d.o.o., izvršen stručni pregled i analiza 

izvedbenog projekta kupališta Jadrija, grad Šibenik, (dionica od završetka kabina do postojećeg 

mula). 

Nakon provedenog postupka javne nabave za izvođača radova izabrana je tvrtka Minigradnja d.o.o., 

s kojom je kroz listopad 2024. sklopljen Ugovor o izvođenju radova. 

Kroz listopad 2024. je nakon provedenog postupka jednostavne nabave sa tvrtkom Građevinski 

projekt d.o.o., sklopljen Ugovor o stručnom nadzoru i poslovima kordinatora (II) zaštite na radu 

uređenja kupališta Jadrija. 

Kroz listopad 2024. godine je nakon provedenog postupka jednostavne nabave sa tvrtkom 

P.I.konzalting d.o.o., sklopljen Ugovor o vršenju usluge vođenja projekta uređenja kupališta Jadrija. 

Kroz studeni 2024. godine je sa tvrtkom Pomorski projekti d.o.o., sklopljen Ugovor za obavljanje 

poslova projektantskog nadzora. 

Krajem listopada, studenog i prosinca su od strane izvođača radova dostavljene privremene situacije 

izvedenih radova. 

RAZVOJNA STUDIJA UREĐENJA OBALNOG POJASA ŽABORIĆ 

U prosincu 2021. godine naručene su geodetska i hidrografska podloga od tvrtke „Geodetska 

mjerenja“ d.o.o. iz Šibenika temeljem ugovora o poslovnoj suradnji sa Gradom Šibenikom. 

U lipnju 2022. godine u postupku izrade studije vjetrovalne klime za postojeće stanje na lokaciji 

obalnog pojasa Žaborić sklopljen je ugovor sa najboljim ponuditeljem, „Pomorski projekti“ d.o.o. iz 

Splita.  

U srpnju 2022. godine dostavljen je hidrografski elaborat izmjere stvarnog stanja u svrhu izrade 

projektne dokumentacije obalnog pojasa Žaborić. 

U rujnu 2022. godine dostavljen je elaborat vjetrovalne klime za postojeće stanje na lokaciji obalnog 

pojasa Žaborić. 

U prosincu 2022. godine pokrenut je postupak jednostavne nabave za izradu koncepcijskog rješenja 

obalnog pojasa Žaborić. 

U veljači 2023. godine sklopljen je Ugovor za izradu razvojne studije (koncepcijskog rješenja) 

uređenja obalnog pojasa Žaborić, Grad Šibenik, sa tvrtkom Pomorski projekti d.o.o., iz Splita. 
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U veljači 2024. godine održan je sastanak sa predstavnicima Hrvatskih cesta radi implementacije 

cestovnih rješenja u koncepcijsko rješenje uređenja obalnog pojasa Žaborić. 

U ožujku 2024. godine održan je sastanak sa mjesnim odborom Žaborić radi prezentacije prijedloga 

koncepcijskog rješenja uređenja obalnog pojasa Žaborić. 

Kroz kolovoz 2024. godine je od strane izrađivača isporučeno koncepcijsko rješenje obalnog pojasa 

Žaborić. 

Prijedlog nacrta koncepcijskog rješenja (razvojne studije) uređenja obalnog pojasa Žaborić je stavljen 

na Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću u vremenskom periodu od 14. listopada do 15. studenog 

2024. godine. 

Dana 30. listopada 2024. godine je održan sastanak sa predstavnicima udruge „Za Žaborić“ i 

predstavnicima MO Žaborić radi dogovora oko poduzimanja daljnjih koraka u izradi koncepcijskog 

rješenja obalnog pojasa Žaborić. 

ISPITIVANJE VODE NAMIJENJENE ZA LJUDSKU POTROŠNJU NA JAVNIM 

SLAVINAMA 

U prosincu 2023. godine sklopljen je Ugovor o kontroli zdravstvene ispravnosti vode za ljudsku 

potrošnju na javnim slavinama sa Zavodom za javno zdravstvo Šibensko-kninske županije. 

Kroz srpanj 2024. godine su od strane Zavoda dostavljeni ispitni izvještaji vode za javnu potrošnju 

na javnim slavinama. 

IZVJEŠĆE O PROVEDBI PLANA GOSPODARENJA OTPADOM GRADA ŠIBENIKA  

U travnju 2024. godine je doneseno Izvješće o provedbi plana gospodarenja otpadom Grada Šibenika. 

U travnju 2024. godine je Gradonačelnik donio Zaključak o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana 

gospodarenja otpadom Grada Šibenika za 2023. godinu, („Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 

05/24).  
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UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARENJE IMOVINOM GRADA 

ŠIBENIKA 

ZNAČAJNIJE AKTIVNOSTI ODJELA U PROTEKLOM RAZDOBLJU: 

• preuzeti poslovi upravljanja i raspolaganja sa neizgrađenim građevinskim zemljištem u 

vlasništvu republike Hrvatske, 

• riješeni imovinsko-pravni odnosi u svrhu izgradnje i rekonstrukcije nogostupa ulice Bribirskih 

knezova, 

• pokrenut postupak otkupa zemljišta u svrhu dogradnje osnovne škole u Ražinama.  

U SKLOPU OBAVLJANJA REDOVNIH POSLOVA SA JAVNIM 

POVRŠINAMA: 

• zaprimljena su 524 zahtjeva u svezi korištenja javnih gradskih površina temeljem kojih su 

sklopljena 72 ugovora o korištenju štekata, te su donesena 74 odobrenja za održavanje 

manifestacija ili logističke podrške za iste.  

Ostatak zahtjeva odnosi se na ostale vidove korištenja javnih gradskih površina. 

POSTUPANJA VEZANA UZ GRAĐEVINSKO ZEMLJIŠTE U VLASNIŠTVU 

GRADA ŠIBENIKA: 

• sklopljena 3 ugovora u svezi prodaje nekretnina u postupku legalizacije. 

U SVEZI STANOVA U VLASNIŠTVU I POD UPRAVLJANJEM GRADA 

ŠIBENIKA 

• zaključeno 8 ugovora o najmu stana (produženje-slobodno ugovorena najamnina), 

• izdano 49 brisovnih očitovanja za stanove otkupljene temeljem Zakona o prodaji stanova na 

kojima postoji stanarsko pravo ( u cijelosti isplaćena kupoprodajna cijena), 

• izdano 7 potvrda o tome da li je netko otkupio stan temeljem Zakona o prodaji stanova na 

kojima postoji stanarsko pravo. 

U sklopu postupaka pred nadležnim Općinskim sudom u tijeku su 74 sudska postupka (16 u 

žalbenom postupku), od čega se 12 parnica odnosi na naknadu štete i isplate, a 8 su parnice iz stvarno-

pravnih odnosa. 

U zadnjih 6 mjeseci, pravomoćno je okončano 12 parnica od čega 9 nije u korist Grada, budući se 

većina parnica odnosi na ispravku uknjižbe i utvrđivanje prava vlasništva temeljem dosjelosti, u kojim 

parnicama tužitelj zbog prirode pravne stvari ima veće šanse za uspjeh. 
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OBAVLJANJE POSLOVA U SVRHU RJEŠAVANJA IMOVINSKO-PRAVNIH 

ODNOSA: 

• podnesen prijedlog za upis prava vlasništva Grada Šibenika na 30 nekretnina, 

• nastavljene aktivnosti oko rješavanja imovinsko pravnih odnosa na području TEF-a, 

• -zaprimljeno i pregledano 179 Rješenja o promjenama u katastarskom operatu izdanih od 

strane Područnog ureda za katastar Šibenik, 

• zaprimljeno i pregledano 967 geodetskih elaborata, 

• zastupanje Grada Šibenika u postupcima za utvrđivanje naknade za oduzeto zemljište koji se 

vode pred Uredom državne uprave, 

• rješavanje imovinsko pravnih odnosa u postupcima legalizacije, 

• doneseno 7 zaključka o neprihvaćanju ponude za prvokup nekretnina koje imaju 

• status kulturnog dobra,  

• zaključen 21 Ugovor o ustupanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada 

Šibenika, 

• izdana 23 Zaključak o ustupanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Šibenika 

- Hrvatski telekom d.d., 

• georeferenciranje i ažuriranje prostornih planova u GIS sustavu, 

• ažuriranje infrastrukturnih vodova (telekomunikacije, plin, električna mreža) u GIS sustavu. 

U svezi programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u tijeku je priprema natječaja za 

davanje u zakup poljoprivrednog zemljišta. 

Obavljaju se redovni poslovi u svezi sa eNekretninama: povezivanje ugovora o najmu sa lokacijom, 

izrada indeksnih nizova za stanove i građevinsko zemljište. 
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UPRAVNI ODJEL ZA PROVEDBU DOKUMENATA PROSTORNOG 

UREĐENJA I GRADNJE 

U ovom Upravnom odjelu, prema evidenciji na dan 30.06.2024.g., nalazila su se 1024 neriješena 

zahtjeva za izdavanje akata. U vremenu od 01.07.2024.g. do 31.12.2024.g. zaprimljeno je 1408 

zahtjeva, što ukupno iznosi 2432 zahtjeva za izdavanje akata.  

Dana 31.12.2024.g. utvrđeno je da je u navedenom vremenskom razdoblju riješeno 1312 zahtjeva, te 

da je ostalo 1120 neriješenih zahtjeva za izdavanje akata.  

Na temelju Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama, u ovom Upravnom odjelu 

provodi se postupak ozakonjenja nezakonito izgrađenih zgrada. Ukupan broj zaprimljenih zahtjeva 

za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada do 30.06.2013.g. iznosio je 8591 zahtjev.  

U veljači 2014.g. Agencija za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada preuzela je u rješavanje 500 

zahtjeva.  

U vremenskom razdoblju od 15.07.2017.g. do 30.06.2018.g. zaprimljen je 931 zahtjev za ozakonjenje 

nezakonito izgrađenih zgrada, što ukupno iznosi 9022 zahtjeva. 

Na dan 31.12.2024.g. ostalo je neriješenih 257 zahtjeva za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada. 
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IZVJEŠĆE JEDINICE ZA UNUTARNJU REVIZIJU 

U razdoblju srpanj - prosinac 2024. g. Jedinica za unutarnju reviziju je prema Godišnjem planu rada 

za 2024.g. obavila slijedeće revizije: 

• Proces održavanja javnih i zelenih površina 

Izrađeno je godišnje izvješće o kontinuiranom stručnom usavršavanju za 2024. godinu za MFIN. 

Donesen je Godišnji plan Jedinice za unutarnju reviziju Grada Šibenika za 2025. godinu. U 2025. 

godini Jedinica za unutarnju reviziju Grada Šibenika je planirala slijedeće teme: 

Revizija procesa održavanja cesta na području Grada Šibenika 

Revizija poslovanja JU Športski objekti 

Revizija procesa održavanja vertikalne i horizontalne signalizacije na području Grada 

Revizija procesa pripreme i provedbe natječaja za prodaju građevinskog zemljišta 

U razdoblju srpanj-prosinac 2024. godine Jedinica za unutarnju reviziju je obavljala poslove revizije 

sukladno usvojenom Strateškom planu 2024. – 2026. godina i Godišnjem planu za 2024.g. koje je 

odobrio Gradonačelnik, a na prijedlog unutarnje revizije.  

Jedinica za unutarnju reviziju također je obavljala povremene provjere provedbe danih preporuka iz 

prethodnih izvješća, te ažurirala baze podataka o provedenim i neprovedenim preporukama. 
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UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO, PODUZETNIŠTVO I 

RAZVOJ 

Upravni odjel za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj uz poslove iz redovnih aktivnosti izdavanja 

dozvala za autotaksi prijevoz, prekoračenje buke te poslove iz nadležnosti civilne zaštite i spašavanja, 

nastavio je inicijativu i rad na projektu „Obrtnički centar“ u zoni PODI, u partnerstvu s Podi d.o.o. i 

Poduzetnički centar za nove tehnologije - TROKUT d.o.o, priprema projekte za buduće natječaje koji 

će se financirati kroz Integrirani teritorijalni program za društvenu i poduzetničku infrastrukturu. 

Upravni odjel za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj nastavlja sa svojim redovnim aktivnostima 

provođenja projekata financiranih iz vanjskih izvora: 

ITU - INTERGRIRANA TERITORIJALNA ULAGANJA        

U okviru Kohezijske politike u Republici Hrvatskoj, Europska komisija odobrila je Integrirani 

teritorijalni program 2021.- 2027. (ITP) koji uključuje korištenje Europskog fonda za regionalni 

razvoj i Fonda za pravednu tranziciju. 

Razvoj urbanih područja dio je regionalne politike Republike Hrvatske, a isti je uređen Zakonom o 

regionalnom razvoju RH (NN 147/14, 123/17, 118/18), koji definira tri kategorije urbanih područja 

(urbana aglomeracija, veće urbano područje i manje urbano područje). Grad Šibenik je veće urbano 

područje koje još čine grad Skradin i općina Bilice. 

Projekti koji se financiraju kroz ovaj mehanizam opisani su u prvom dijelu Izvješća. 

TEHNIČKA POMOĆ 

Gradu Šibeniku je od Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije dodijeljen Sporazum 

o korištenju bespovratnih sredstava tehničke pomoći za podršku i jačanje vlastitih kapaciteta u 

provedbi funkcija Posredničkog tijela za odabir operacija (PTOO). Iznos bespovratnih sredstava je 

400.000,00 €. 

 U predmetnom razdoblju Posredničko tijelo za odabir operacija Šibenik (PTOO Šibenik) završio je 

s postupkom dodjele bespovratnih sredstava koje se odnosi na ocjenu kvalitete projektnog prijedloga 

prema kriterijima odabira propisanim Pozivom na dostavu projektnog prijedloga u postupku izravne 

dodjele ITU - Vatrogasni dom Bilice, referentni broj IP.3.1.04. Time je završilo provođenje 2. faze 

postupka dodjele bespovratnih sredstava (ocjenjivanje kvalitete projektnog prijedloga) za projektni 

prijedlog IP.3.1.04.0001., a s obzirom da je predmetni prijedlog ispunio zahtjeve 2. faze postupka, 

donesena je pozitivna odluka o statusu projektnog prijedloga. Ministarstvo regionalnog razvoja i 

fondova EU je 18. listopada 2024. godine donijelo odluku o financiranju projektnog prijedloga 

„Vatrogasni dom Bilice“, referentne oznake IP.3.1.04.0001. Na temelju predmetne Odluke o 

financiranju Općini Bilice se dodjeljuju sredstva u iznosu od 736.677,31 EUR koja predstavljaju 

84,99999% prihvatljivih troškova projektnog prijedloga, preostala sredstva u iznosu od 130.000,88 

EUR osigurava prijavitelj Općina Bilice. 

Također u istom razdoblju PTOO Šibenik intenzivno surađuje s MRRFEU u pripremi Poziva na 

dostavu projektnog prijedloga u postupku izravne dodjele ITU - ''Multifunkcionalni centar 
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Scardona''., a koji MRRFEU planira objaviti u drugom kvartalu 2025. godine objaviti. PTOO Šibenik 

priprema svu dokumentaciju za  postupak dodjele bespovratnih sredstava koja se odnosi na ocjenu 

kvalitete predmetnog projektnog prijedloga, kako bi po objavi poziva u što skorijem roku završilo 

provođenje 2. faze postupka dodjele bespovratnih sredstava (ocjenjivanje kvalitete projektnog 

prijedloga). 

U predmetnom razdoblju ITU PTOO Šibenik pripremao je i drugi zahtjev za nadoknadom sredstava 

Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije. Obavljane su redovite aktivnosti praćenja 

i izvještavanja o provedenim aktivnostima kao i, u suradnji s MRRFEU-om, izrada potrebne 

dokumentacije, kriterija odabira i pitanja za ocjenu kvalitete projektnih prijedloga. Nastavljena je 

redovita komunikacija s korisnicima ITU mehanizma u cilju što kvalitetnije prijave projekata.  

ENERGETSKA OBNOVA MUZEJA GRADA ŠIBENIKA 

Muzej grada Šibenika je u srpnju 2024. godine potpisao ugovor o provedbi projekta Energetska 

obnova Muzeja grada Šibenika koji je financiran u okviru javnog poziva „Energetska obnova zgrada 

sa statusom kulturnog dobra - NPOO.C6.1.R1-I3.01“. Ukupna vrijednost projekta iznosi 

1.337.292,62 EUR, od čega su osigurana bespovratna sredstva iz Nacionalnog plana oporavka i 

otpornosti u iznosu od 1.327.292,62 EUR. 

U sklopu energetske obnove izvršit će se zamjena vanjske stolarije i zaštite od sunca, toplinska 

izolacija krovne konstrukcije te zidova i stropova prema grijanim prostorima (stropovi podruma) kao 

i zidova prema negrijanim dijelovima stubišta. Vanjska zaštita će se zamijeniti na svim prozorima. 

Također će se izvršiti rekonstrukcija strojarskih instalacija grijanja, hlađenja i ventilacije u skladu s 

poboljšanim svojstvima vanjske ovojnice te elektroinstalacija i rasvjete u svrhu ispunjavanja zahtjeva 

suvremenog višenamjenskog kulturno-muzejskog centra namijenjenog za svakodnevni rad djelatnika, 

u kojem su omogućena razna događanja – koncerti, predstave, radionice i sl., uz poštivanje povijesne 

vrijednosti zgrade. 

Projektom će se ostvariti ušteda godišnje potrebne energije za grijanje od 12.95% te ušteda godišnje 

primarne energije od 43.78% u odnosu na stanje prije energetske obnove. Smanjuje se i emisija 

stakleničkih plinova u odnosu na postojeće stanje. Emisija CO2 smanjit će se za 61,45%, što ima 

bitan utjecaj na ublažavanje klimatskih promjena. 

Tijekom 2024. godine proveden je postupak jednostavne nabave za uslugu promidžbe i vidljivosti 

projekta, a trenutno je u tijeku izrada dokumentacije za javnu nabavu radova na energetskoj obnovi 

Muzeja. 

ENERGETSKA OBNOVA GRADSKE KNJIŽNICE „JURAJ ŠIŽGORIĆ“ 

ŠIBENIK 

Dana 20. listopada 2023. godine potpisan je ugovor za provedbu projekta „Energetska obnova 

Gradske knjižnice "Juraj Šižgorić" Šibenik u okviru Poziva na dodjelu bespovratnih sredstava 

Energetska obnova zgrada sa statusom kulturnog dobra (referentni broj: NPOO.C6.1.R1-I3.01) 

financiranog iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026. Provedbom projekta upravljat 
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će Prijavitelj, uz pomoć projektnog tima osnivača Grada Šibenika obzirom na iskustvo pripreme i 

provedbe projekata. 

Ukupna vrijednost projekta je 3.102.082,53 €, dok je iznos bespovratnih sredstava 2.856.308,54 €. 

Projektom će se provesti sljedeće mjere energetske učinkovitosti: zamjena vanjske stolarije, zamjena 

sustava grijanja ugradnjom dizalica topline za grijanje i hlađenje prostora, sustav klimatizacije i 

ventilacije prostora, regulacija i balansiranje sustava grijanja, zamjena sustava rasvjete, mjere kojima 

se smanjuje potrošnja vode, ugradnja sustava za automatizaciju i upravljanje. Rezultat projekta će biti 

poboljšanje energetskih svojstava zgrade, prelazak zgrade u viši energetski razred, što podrazumijeva 

smanjenje potrošnje energenata, a time i smanjenje emisije CO2 na godišnjoj razini.  

U prvoj polovici godine pokrenuti su postupci nabave projektantskog nadzora, promidžbe i 

vidljivosti, stručnog nadzora te radova. Početkom listopada potpisan je ugovor o radovima s tvrtkom 

Inovator d.o.o., a rok završetka radova je deset mjeseci od dana uvođenja u posao. 

ENERGETSKA OBNOVA ZGRADE HRVATSKOG NARODNOG KAZALIŠTA U 

ŠIBENIKU 

Temeljem UGOVORA O DODJELI BESPOVRATNIH SREDSTAVA ZA PROJEKTE KOJI SE 

FINANCIRAJU IZ NACIONALNOG PLANA OPORAVKA I OTPORNOSTI 2021. - 2026. za 

projekt Energetska obnova zgrade Hrvatskog narodnog kazališta u Šibeniku NPOO.C6.1.R1-

I3.01.0013, od 20. listopada 2023. godine, Hrvatskom narodnom kazalištu u Šibeniku dodijeljena su 

bespovratna sredstva u iznosu od 1.318.737,61 eura uz stopu sufinanciranja prihvatljivih troškova od 

100 %. 

Cilj projekta je provođenje energetske obnove zgrade kojom će se kroz implementaciju mjera 

energetske učinkovitosti postići ušteda godišnje potrebne toplinske energije za grijanje (Qhnd) od 

121,5 MWh/god (55 %), smanjenje godišnje primarne energije (Eprim) od 385,84 MWh/god (75,82 

%), te smanjenje emisije CO2 od 83,96 % u odnosu na stanje prije obnove. 

Mjere energetske učinkovitosti koje su obuhvaćene ovim projektom se sastoje od građevinskih, 

strojarskih i elektrotehničkih mjera te uključuju: zamjenu vanjske stolarije, toplinsku izolaciju krova, 

zamjenu sustava grijanja ugradnjom dizalica topline za grijanje PTV-a i grijanje i hlađenje prostora 

te sustava klimatizacije i ventilacije prostora, regulaciju i balansiranje sustava grijanja, zamjenu 

sustava rasvjete, ugradnju sustava za automatizaciju i upravljanje, mjere kojima se smanjuje potrošnja 

vode te mjeru održive urbane mobilnosti – izvedba parkirališta za bicikle. Ukupna procijenjena 

vrijednost projekta: 1.478.016,58 eura. 

31. srpnja 2024. godine potpisan je Ugovor o radovima energetske obnove zgrade Hrvatskog 

narodnog kazališta u Šibeniku, a planirani rok za realizaciju projekta je kolovoz 2025. godine. 

ENERGETSKA OBNOVA ŠPORTSKOG CENTRA LJUBICA 

Temeljem UGOVORA O DODJELI BESPOVRATNIH SREDSTAVA ZA PROJEKTE KOJI SE 

FINANCIRAJU IZ NACIONALNOG PLANA OPORAVKA I OTPORNOSTI 2021. - 2026. za 

projekt “„Energetska obnova Športskog centra Ljubica na adresi Ivana Meštrovića 22A, Šibenik“ 
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NPOO.C6.1.R1-I1.04.0178, od 11. prosinca 2023. godine, Javnoj ustanovi Športski objekti Šibenik 

dodijeljena su bespovratna sredstva u iznosu od 338.714,74 EUR. 

Cilj projekta je provođenje dubinske obnove zgrade kojom će se kroz implementaciju mjera 

energetske učinkovitosti postići ušteda godišnje potrebne toplinske energije za grijanje (Qhnd) od 

34.128,75 kWh/god (82,59 %), smanjenje godišnje primarne energije (Eprim) od 53.937,62 kWh/god 

(100 %), povećanje udjela energije iz obnovljivih izvora u godišnjoj isporučenoj energiji od 54,43 % 

te smanjenje emisije CO2 od 100 % u odnosu na stanje prije obnove. 

Mjere energetske učinkovitosti koje su obuhvaćene ovim projektom se sastoje od građevinskih i 

elektrotehničkih mjera te uključuju: obnovu ovojnice zgrade (fasada i zamjena vanjske stolarije), 

ugradnju fotonaponskih sustava za proizvodnju električne energije iz OIE za potrebe zgrade, zamjenu 

unutarnje rasvjete učinkovitijom, uvođenje sustava daljinskog očitanja potrošnje energenata i vode, 

unaprjeđenje sustava za smanjenje potrošnje vode. 

Osim mjera energetske učinkovitosti Projekt uključuje i mjere povećanja sigurnosti u slučaju požara 

te sljedeće horizontalne mjere: mjeru za osiguranje pristupačnosti osobama s invaliditetom i smanjene 

pokretljivosti, mjere ugradnje elemenata zelene infrastrukture koje obuhvaćaju uređenje i 

ozelenjivanje postojećih zelenih površina te izvedbu ozelenjenih pročelja zgrade, mjeru održive 

urbane mobilnosti koja obuhvaća izvedbu parkirališta za bicikle, mjeru elektromobilnosti koja 

obuhvaća izvedbu punionice za punjenje električnih bicikla i automobila s pripadajućom 

infrastrukturom. Ukupna procijenjena vrijednost projekta: 530.389,28 eura. Planirani rok za 

realizaciju projekta je prosinac 2025. godine. 

ENERGETSKA OBNOVA OSNOVNE ŠKOLE PETRA KREŠIMIRA IV ŠIBENIK 

Temeljem UGOVORA O DODJELI BESPOVRATNIH SREDSTAVA ZA PROJEKTE KOJI SE 

FINANCIRAJU IZ NACIONALNOG PLANA OPORAVKA I OTPORNOSTI 2021. - 2026. za 

projekt “Energetska obnova Osnovne škole Petra Krešimira IV. Šibenik na adresi Bana Josipa 

Jelačića 74, Šibenik“ - NPOO.C6.1.R1-I1.04.0197, od 07. prosinca 2023. godine, Gradu Šibeniku 

dodijeljena su bespovratna sredstva u iznosu od 2.099.470,52 eura. 

Cilj projekta je provođenje dubinske obnove zgrade kojom će se kroz implementaciju mjera 

energetske učinkovitosti postići ušteda godišnje potrebne toplinske energije za grijanje (Qhnd) od 

340.405,80 kWh/god (94,41 %), smanjenje godišnje primarne energije (Eprim) od 782.291,93 

kWh/god (100 %), povećanje udjela energije iz obnovljivih izvora u godišnjoj isporučenoj energiji 

od 100 % te smanjenje emisije CO2 od 100 % u odnosu na stanje prije obnove.  

Mjere energetske učinkovitosti koje su obuhvaćene ovim projektom se sastoje od građevinskih, 

strojarskih i elektrotehničkih mjera te uključuju: obnovu ovojnice zgrade (fasada i vanjska stolarije), 

ugradnja novih tehničkih sustava zgrade koji uključuju tehničku opremu za grijanje, hlađenje, 

ventilaciju, klimatizaciju i pripremu PTV-a - promicanje korištenja OIE (ugradnja dizalice topline 

zrak/voda), ugradnju fotonaponskih sustava za proizvodnju električne energije iz OIE za potrebe 

zgrade, zamjenu unutarnje rasvjete učinkovitijom, uvođenje sustava daljinskog očitanja potrošnje 

energenata i vode i unaprjeđenje sustava za smanjenje potrošnje vode. Osim mjera energetske 

učinkovitosti Projekt uključuje i mjere povećanja sigurnosti u slučaju požara te sljedeće horizontalne 

mjere: Mjeru za osiguranje pristupačnosti osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti, mjere 
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ugradnje elemenata zelene infrastrukture koje obuhvaćaju uređenje i ozelenjivanje postojećih zelenih 

površina te izvedbu ozelenjenih pročelja zgrade, mjeru održive urbane mobilnosti koja obuhvaća 

izvedbu parkirališta za bicikle, mjeru elektromobilnosti koja obuhvaća izvedbu punionice za punjenje 

električnih bicikla s pripadajućom infrastrukturom. Ukupna procijenjena vrijednost projekta: 

3.942.326,44 eura. 8.listopada 2024. godine potpisan je Ugovor o radovima energetske obnove zgrade 

Osnovne škole Petra Krešimira IV. Šibeniku, a planirani rok za realizaciju projekta je prosinac 2025. 

godine. 

PROJEKT FOTONAPONSKIH ELEKTRANA U ŠIBENIKU 

Temeljem Ugovora (reg. br. 2022/120449) o neposrednom sufinanciranju projekta korištenja 

obnovljivih izvora energije, od 9. prosinca 2022. godine, te DODATKA UGOVORU sklopljenom 

između Grada Šibenika i Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, Gradu Šibeniku odobrena 

su sredstva pomoći Fonda u iznosu od 31.004,09 eura, a što čini 40 % ukupne procijenjene vrijednosti 

Projekta koja iznosi 77.510,22 eura).  

„Projekt fotonaponskih elektrana u Šibeniku“ koji uključuje ugradnju sustava za korištenje OIE - 

fotonaponskih elektrana na tri lokacije: zgrada Gradske uprave, Osnovna škola Juraj Dalmatinac te 

Osnovna škola Vidici završen je 15. studenog 2024. godine. 

PROJEKT IZGRADNJE PROTUPOŽARNIH PROSJEKA/PUTEVA U ŠIBENIKU 

Temeljem Ugovora br. 2022/029757 o neposrednom sudjelovanju Fonda u sufinanciranju provedbe 

mjera prilagodbe klimatskim promjenama iz nacionalnih i lokalnih planskih i strateških dokumenata, 

davanjem sredstava pomoći od 7. veljače 2023. godine, sklopljenom između Grada Šibenika i Fonda 

za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, Gradu Šibeniku odobrena su sredstva pomoći Fonda u 

iznosu od 398.168,43 eura, a što čini 76,58 % ukupne procijenjene vrijednosti Projekta koja iznosi 

519.938,88 eura.  

„Projekt izgradnje protupožarnih prosjeka/puteva u Šibeniku“ koji uključuje izgradnju protupožarnih 

puteva na području naselja Zaton, dionica Evanđelje-Musina lokva i na području Grada Šibenika, 

dionica Šubićevac-Kamenar-Dubrava (Put mlikarica) završen je 21. kolovoza 2024. godine. 

PROJEKT „RAZVOJ I UNAPRJEĐENJE SUSTAVA VATROGASTVA NA 

OTOCIMA KAPRIJU, ZLARINU I ŽIRJU“ 

Temeljem Odluke o financiranju projekta „Razvoj i unaprjeđenje sustava vatrogastva na otocima 

Kapriju, Zlarinu i Žirju“, od 11. studenog 2024. godine Gradu Šibeniku i partnerima na projektu: 

Dobrovoljnom vatrogasnom društvu Žirje i Dobrovoljnom vatrogasnom društvu Zlarin te 

Vatrogasnoj zajednici grada Šibenika, dodijeljena su bespovratna sredstva u iznosu od 1.647.645,32 

eura, a što čini 84,9999978% prihvatljivih troškova, te je najviši iznos bespovratnih sredstava koji se 

mogu dodijeliti u skladu s Pozivom na izravnu dodjelu bespovratnih sredstava „Razvoj i unaprjeđenje 

sustava vatrogastva na otocima Kapriju, Zlarinu i Žirju“, referentne oznake: IP.3.2.03 u okviru 

Integriranog teritorijalnog programa 2021.-2027. koji je pokrenut javnom objavom na portalu 

eKohezija 28. lipnja 2024. godine. 
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Projekt „Razvoj i unaprjeđenje sustava vatrogastva na otocima Kapriju, Zlarinu i Žirju“ obuhvaća 

završetak radova na izgradnji zgrade Dobrovoljnog vatrogasnog društva Žirje, opremanje zgrade 

potrebnim namještajem, postavljanje fotonaponske elektrane na krovu zgrade DVD Žirje, izgradnju 

protupožarnih puteva na otocima Kapriju, Zlarinu i Žirju, postavljanje informativno-edukacijskih 

ploča uz protupožarne puteve, opremanje postrojbi dobrovoljnih vatrogasnih društava s dva 

vatrogasna vozila-cisterne, provedbu aktivnosti promidžbe i vidljivosti projekta i provedbu aktivnosti 

upravljanja projektom i administracije. Cilj projekta je postizanje povećanja operativne spremnosti 

vatrogasaca kao temeljne operativne snage sustava civilne zaštite. 

Ukupna procijenjena vrijednost projekta je 1.938.406,31 eura, a planirani rok za realizaciju projekta 

je prosinac 2026. godine. 

PREVENCIJA, SANACIJA I EDUKACIJA 

Projektom „Prevencija, sanacija i edukacija“ predviđene su aktivnosti nabave radova, opreme i usluga 

za provedbu mjera prilagodbe klimatskim promjenama koje su obuhvaćene SECAP-om izrađenim za 

Grad Šibenik. Navedene aktivnosti obuhvaćaju: izradu plana zaštite od suše i upravljanja vodom u 

poljoprivredi kao i aktivnosti jačanja zelene infrastrukture koje se odnose na uređenje parka Rasadnik 

i postavljanje javnih slavina na deset lokacija u vlasništvu Grada Šibenika. Provedbom navedenih 

aktivnosti utječe se na smanjenje efekta urbanog toplinskog otoka, povećanje dostupnosti pitke vode 

na javnim površinama i poboljšanje klimatskih uvjeta kao i na informiranje i edukaciju 

poljoprivrednika s ciljem popularizacije štedljivih metoda navodnjavanja i mogućnosti financiranja. 

Ranije je izrađen Plan zaštite od suše i upravljanja vodom u poljoprivredi za Grad Šibenik te su 

provedeni postupci nabave za radove uređenja parka Rasadnik kao i za izradu prototipa slavine za 

pitku vodu za javne površine. U ovom periodu pripremni i zemljani radovi na uređenju parka su 

završeni te je posađeno 69 sadnica autohtonih drvenastih vrsta česmine, pinije, primorskog bora i 

crnog jasena. Također je izrađen i testiran prototip javne slavine te pokrenut otvoreni postupak za 

izradu i postavljanje deset slavina. Vrijednost projekta je 267.400,00 €, a s 80% iznosa sufinancira ga 

Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost.  

“JAVNA RASVJETA – OTOK KRAPANJ” 

Projekt “Javna rasvjeta – otok Krapanj” prijavljen je na Program razvoja otoka u 2024. godini te je 

nakon donošenja Odluke o odabiru projekata krajem ožujka potpisan ugovor s Ministarstvom 

regionalnog razvoja i fondova Europske unije. Provedeni su postupci nabave radova i nadzora, a 

planirani radovi postavljanja javne rasvjete dovršeni su početkom svibnja. Osnovni cilj projekta je 

stvaranje povoljnih preduvjeta za održiv otočni gospodarski i društveni razvoj povećanjem kvalitete 

života na otocima kroz izgradnju električne instalacije na otoku Krapnju. Ukupna vrijednost projekta 

iznosila je 59.162,50 €, a sufinanciranje Ministarstva s početnih 23.700,00 € povećano je na 31.700,00 

€. 
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ŠIBENSKI PRSTEN PLAŽA -  LINIJA ŠIBENIK - JADRIJA I KRUŽNA 

BRODSKA LINIJA MANDALINA – ŠIBENIK - MARTINSKA 

Grad Šibenik i ove godine je uspostavio prijevoz putnika za brodsku liniju Šibenik- Jadrija i kružnu 

brodsku liniju na relaciji Mandalina - Šibenik - Martinska koja je prevozila putnike od 15. lipnja do 

15. rujna 2024. godine. Na objavljeni javni Poziv za dostavu ponuda za nabavu usluge brodskog 

prijevoza, koji je proveo Upravni odjel za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj Grada Šibenika, za 

dvije linije javila su se dva brodska prijevoznika. Za relaciju Šibenik-Jadrija prijavitelj je bio obrt 

„Jadran 4“ s brodom „Plima“, a za relaciju Mandalina-Šibenik-Martinska prijavitelj je bio „Avalon 

Yachting j.d.o.o.“ s brodom „Avalon“.  

Definirane su cijene koje su iznosile 1.5 eura za kartu u jednom smjeru, a 2 eura povratna za kružnu 

brodsku liniju Mandalina-Šibenik-Martinska. Brodska linija Šibenik-Jadrija imala je definiranu 

cijenu od 2 eura za kartu u jednom smjeru, dok je cijena povratne karte iznosila 3 eura. Djeci do šest 

godina starosti za obje brodske linije bio je osiguran besplatan prijevoz.  

Vrijednost nabave za brodsku liniju Šibenik-Jadrija iznosila je 26.500,00 eura bez PDV-a te je 

jednaka vrijednost nabave bila i za kružnu brodsku liniju Mandalina-Šibenik-Martinska. 

Zadovoljstvo i pozitivne reakcije građana, ali i rasterećenje cestovnog prijevoza, s naglaskom na javni 

prijevoz, glavni su razlozi ponovne uspostave brodske linije, koja se pokazala i kao dobra nadopuna 

turističkoj ponudi. Na ovaj način nastavlja se promicanje multimodalnosti putnika na području grada 

povezujući različite interesne točke u šibenskom zaljevu i predstavljajući brodski prijevoz kao 

učinkovitu dopunu drugim oblicima prijevoza u gradu.  

SANACIJA POMORSKOG DOBRA - PLAŽA SV. MIHOVILA U RASLINI - FAZA 

III. 

Na Javni poziv Ministarstva mora, prometa i infrastrukture za sufinanciranje izgradnje, sanacije i 

rekonstrukcije pomorskog dobra u općoj upotrebi u 2024. godini Grad Šibenik prijavio je projekt 

„Sanacija pomorskog dobra - plaža sv. Mihovila u Raslini-faza III“ za kojeg su odobrena sredstva u 

iznosu od 60.000,00 eura. U trećoj fazi uređenja plaže sv. Mihovil u Raslini uređena je pješačka staza 

- šetnica sv. Mihovila u Raslini u duljini od oko 170 metara koja se nalazi neposredno uz samu plažu. 

Izvršena je izvedba kamenog zida s obalne morske strane šetnice, izrađeni su kameni podzidovi u 

maniri suhozida uz oba ruba šetnice i postavljene su klupe. Radovi su trajali dva mjeseca te je s ovom 

trećom fazom u cijelosti završena sanacija plaže sv. Mihovila u Raslini. Ukupna vrijednost radova 

iznosila je 53.260,00 eura bez PDV-a, a radovi su završeni 20. studenog 2024. godine. 

SANACIJA ŠETNICE NA OTOKU ZLARINU (ALEJA MURVI) 

Projekt „Sanacija šetnice na otoku Zlarinu (Aleja murvi)“ prijavljen je na Javni poziv za dostavu 

prijedloga Programa razvoja otoka za 2024. godinu kojega je Ministarstvo regionalnog razvoja i 

fondova Europske unije objavilo koncem prosinca prošle godine te je sufinanciran u iznosu od 

74.400,00 eura. Postojeći kolnik je u iznimno lošem stanju uslijed dotrajalosti i djelovanja 

nepovoljnih vremenskih prilika te je po duljini trase prometnice u poprečnom padu u smjeru 

jugozapada. Kompletna prometna površina opremljena je objektima za sprečavanje arhitektonskih 
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barijera. Cilj projekta "Sanacija šetnice na otoku Zlarinu" bio je da se postojeća šetnica sanira i uredi 

te zaštiti postojeće komunalne infrastrukture u prometnici kako radi domaćeg stanovništva, tako i radi 

mnogobrojnih turista koji u ljetnim mjesecima u velikom broju posjećuju otok Zlarin. Uređenjem i 

sanacijom šetnice (Aleja murvi) dodatno je poboljšana vizura i osvježen taj dio otoka Zlarina. U ovoj 

fazi projekta sanirano je 87 metara šetnice dok se ostatak sanacije predviđa u drugoj fazi koja je 

planirana u idućoj godini. Vremensko trajanje projekta iznosilo je 45 dana, a najveću korist od 

projekta "Sanacija šetnice na otoku Zlarinu" imaju stalni stanovnici otoka Zlarina. Radovi na projektu 

završili su 30. listopada, a konačna vrijednost radova iznosila je 66.300,26 eura bez PDV-a. 

ZAVRŠNI RADOVI NA UREĐENJU DJEČJEG IGRALIŠTA I BOĆALIŠTA NA 

ŽIRJU - 3. FAZA 

Grad Šibeniku je, na natječaju Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije iz Programa 

razvoja otoka u 2024. godini, dodijeljeno 56.500,00 € za projekt ''Završni radovi na uređenju dječjeg 

igrališta i boćališta na otoku Žirju, 3. faza''. Projekt predstavlja završnu fazu i dovršetak uređenja 

okoliša stare Žirjanske škole. Kroz projekt je sredstvima MRRFEU-a postavljena rasvjeta na već 

izgrađeno dječje igralište i boćalište, a prostor se dodatno obogatio zelenom infrastrukturom - 

sadnjom autohtonih biljaka. Ukupna vrijednost projekta je 58.629,00 € + PDV. Radovi su uspješno 

završeni u prosincu 2024. godine. 

UREĐENJE ŠETNICE NA OTOKU KAPRIJU – FAZA II. 

Projektom "Uređenje šetnice na otoku Kapriju" obuhvaća se uređenje postojeće i izgradnja nove trase 

šetnice, zajedno s vidikovcem na otoku Kapriju. Zahvat je podijeljen u tri dijela. Prva faza dovršena 

je 2023.godine. Ugovorom je definiran najviši ukupni iznos financiranja od strane Ministarstva 

regionalnoga razvoja i fondova Europske unije od 67.500,00 eura.  

Predmetni ugovor odnosi se na realizaciju druge faze odnosno izvedbu drugog dijela šetnice u duljini 

od 210 m. Za potrebe projekta proveden je postupak javne nabave te je zaključkom o prijedlogu 

odabira ponuditelja predložen najpovoljniji ponuditelj Visokogradnja d.o.o. s iznosom ponude od 

61.123,20 EUR bez PDV-a. Radovi su započeli u rujnu 2024., a završili u studenom 2024.g. 

Doznačena sredstva od strane MRRFEU na račun Grada Šibenika za prijenos porezne obveze iznose 

8.391,20 EUR.  

STRATEGIJE ZELENE URBANE OBNOVE 

Grad Šibenik je pokrenuo izradu Strategije zelene urbane obnove Grada Šibenika u listopadu 2024.g, 

s ciljem osmišljavanja sustavnog pristupa planiranju, oblikovanju, upravljanju i održavanju zelene 

infrastrukture te kružnom gospodarenju prostorom i zgradama, a u svrhu toga je osmišljena i anketa 

za građane. 

Cilj izrade Strategije je poticanje razvoja urbane zelene infrastrukture kao sustava kvalitetnih zelenih 

i vodenih površina koje omogućuju niz koristi za stanovništvo dok istodobno pružaju stanište za biljke 

i životinje. Zadatak Strategije je i dati smjernice za kružno gospodarenje prostorom i zgradama, kroz 

poticanje ponovnog korištenja zgrada i prostora, produljenja njihove trajnosti i smanjenja količine 
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građevnog otpada, povećanja energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije te 

ponovnog korištenja postojećih građevnih proizvoda i materijala. 

Proces planiranja budućeg razvoja i unaprjeđenja elemenata zelene infrastrukture i razvoja kružnog 

gospodarenja prostorom i zgradama obuhvaća uključivanje građana s ciljem utvrđivanja potreba, ali 

i izazova kako bi se postigla svrha ulaganja – poboljšanje kvalitete života stanovnika.  

Nakon provedenog postupka jednostavne nabave, Ugovor je potpisan s firmom URBANEX d.o.o. na 

iznos od 22.100,00 EUR bez PDV-a. Rok izrade strategije je 6 mjeseci.  

ZELENI KORIDOR NA ŠIBENSKOJ RIVI 

Tijekom srpnja 2024.g za potrebe projekta Zeleni koridor na šibenskoj rivi proveden je postupak 

nabave krajobraznog elaborata za uređenje zelenog koridora na šibenskoj rivi. Ugovor je potpisan sa 

STUDIO MAUS, obrt za usluge, na iznos od 8.600,00 EUR. Elaborat je isporučen u listopadu, čemu 

je prethodila organizacija dijaloga s građanima i javnosti o zelenom koridoru na šibenskoj rivi. 

URBANA AGENDA 

Urbana agenda za EU bavi se urbanim izazovima uspostavljanjem partnerstava između gradova, 

Europske komisije, drugih institucija i tijela EU-a, nacionalnih vlada i ostalih dionika poput 

nevladinih organizacija. Partnerstva broje 15-20 članova, a partneri zajedno razvijaju akcijske 

planove za unaprjeđenje postojeće regulative na konkretnom tematskom području, poboljšanje 

inovativnih i jednostavnih izvora financiranja i postizanje veće dostupnosti izvora financiranja za 

urbana područja te unapređenje i usvajanje novog znanja i razmjenu iskustva (podaci, studije, dobre 

prakse). Grad Šibenik u Urbanoj agendi kontinuirano sudjeluje na temu održivog turizma s posebnim 

fokusom ove radne skupine na zaštiti okoliša, razvoju i neuravnoteženom rastu. 

RESIDENTS OF THE FUTURE – FINDING SOLUTIONS TO INFLUENCE THE 

URBAN SHRINKAGE 

Grad Šibenik vodeći je partner u projektu “Residents of the Future”, koji se financira iz programa 

URBACT IV (2021-2027). Projekt djeluje kao Mreža za planiranje s ciljem odgovaranja na problem 

smanjivanja malih/srednjih gradova. Cilj URBACT IV programa je promicanje integriranoga 

održivog urbanog razvoja kroz suradnju u okviru mreža gradova, izgradnju kapaciteta i diseminaciju 

znanja i iskustava. Tijekom provedbe projekta istražit će se načini povećanja atraktivnosti grada za 

privlačenje novih investicija i stanovnika. S uvođenjem digitalne ere nakon pandemije Covid virusa, 

novih načina rada, života i komunikacije, mali i srednji gradovi bi trebali redefinirati svoje prednosti 

u odnosu na velike gradske centre i razviti planove s holističkim rješenjima usmjerenim na privlačenje 

novih stanovnika, zadržavanja postojećih i/ili talenata koji se vraćaju.  

Sukladno navedenom, Grad Šibenik, zajedno sa još osam projektnih partnera iz europskih gradova 

Alba Iulia (Rumunjska), Isalmi (Finska), St Quentin (Francuska), Saldus (Latvija), Plasencia 

(Španjolska), Mangualde (Portugal), Mantova (Italija) i Trebinje (BiH) će raditi tokom projekta na 

razvoju Integriranog akcijskog plana i identifikaciji mjera i ciljeva koji će utjecati na rješavanje 

problema depopulacije s kojima se ovi gradovi susreću. Uz set novih mjera uključenih u plan za 
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privlačenje i zadržavanje stanovnika, istraživat će se ključni elementi kao što su digitalna 

transformacija, ekonomska diverzifikacija i brendiranje grada.  

Ukupan iznos dodijeljenih bespovratnih sredstava Gradu Šibeniku iznosi 156.320,00 EUR (80% 

ERDF sufinanciranja), a projekt završava 31. prosinca 2025.godine. 

SITE – SHAPING INCLUSIVE TOURIST EXPERIENCES 

U Europi 25% odrasle populacije ima neki oblik invaliditeta, a indeks starosti je 136 starih osoba na 

svakih 100 mladih ljudi. Gotovo svatko, izravno ili neizravno, iskusi poteškoće povezane s 

invaliditetom uz rizik da bude isključen iz punog sudjelovanja u društvu i putovanjima zbog 

nedostupnih informacija, usluga i objekata. Sve je veća potražnja za pristupačnim turizmom, a 

inkluzivna turistička odredišta omogućuju povećanje i diverzifikaciju broja posjetitelja te smanjenje 

sezonalnosti turističkih tokova. Stoga se Grad Šibenik s europskim partnerima uključio u projekt 

SITE koji ima za cilj povećati atraktivnost turističkih destinacija i poticati razvoj turizma tijekom 

cijele godine kroz princip univerzalnog dizajna.  

Grad Šibenik je u listopadu bio domaćin sastanka projektnih partnera. Sudionici sastanka, zajedno s 

lokalnim dionicima, mapirali su pristup tvrđavi sv. Mihovila od centra grada te dali komentare i 

sugestije za unaprjeđenje prilaza obzirom da je grad karakterističan po brojnim stepenicama i strmim 

ulicama, što može otežati kretanje, ali ujedno doprinosi njegovom jedinstvenom šarmu i autentičnosti. 

Vodeći partner na projektu, Sveučilište u Trstu, izradit će dokument s preporukama za poboljšanje 

pristupa po principu Univerzalnog dizajna - koncept dizajniranja prostora, proizvoda i usluga tako da 

budu dostupni i upotrebljivi za što širi spektar ljudi. 

U izradi je projektno-tehnička dokumentacija potrebna za postavljanje dodatnog lifta na tvrđavi, koji 

će omogućiti i pristup zidinama, obzirom da postojeći lift vodi do prve etaže tj. razine pozornice. 

Prilagodba je značajna za osobe s invaliditetom, ali i osobe sa smanjenom pokretljivosti te obitelji s 

djecom. 

Provedba projekta započela je 1. ožujka 2024. te traje 30 mjeseci odnosno do kraja kolovoza 2026. 

godine. Njegova ukupna vrijednost je 2.076.608,68 €, a dio proračuna koji je namijenjen za aktivnosti 

Grada Šibenika iznosi 232.350,00 €. 

SPINE – SMART PUBLIC TRANSPORT INITIATIVES FOR CLIMATE-

NEUTRAL CITIES IN EUROPE  

1. siječnja 2023. godine s provedbom je započeo projekt SPINE kao jedan od najvećih projekata 

Europske komisije u okviru Programa Obzor Europa za klimu, energiju i mobilnost s odobrenih 14,6 

milijuna eura. Ovim projektom Europa kreće prema inicijativama pametnog javnog prijevoza za 

klimatski neutralne gradove. Vizija SPINE-a je ubrzati napredak prema klimatskoj neutralnosti 

jačanjem sustava javnog prijevoza kroz njihovu pametnu integraciju s novim uslugama mobilnosti, 

shemama dijeljenja, aktivnim načinima prijevoza i mikromobilnošću.  

U periodu od srpnja do prosinca 2024. godine provedene su projektne aktivnosti poput kontinuiranih 

sastanaka s projektnim partnerima, izvještavanje o napretku i postignućima, kolaboriranje s 

partnerima iz Francuske, „Instant System“ koji razvijaju aplikaciju pod nazivom SI@ALL u kojoj će 
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biti implementirani skupni paketi mobilnosti sa svim relevantnim informacijama. Aplikacija se nalazi 

u testnoj fazi te se očekuje puštanje u širu uporabu na proljeće 2025. godine. Kroz projekt će se 

poboljšat infrastruktura za klimatski neutralne modalitete prijevoza te će se tako na pet lokacija 

ugraditi pet punionica električnih bicikala sa stalcima za iste bicikle procijenjene vrijednosti 

20.000,00 EUR. Glavni elektrotehnički projekt je izrađen te će se uskoro započeti s postupkom 

nabave punionica i stalaka za električne bicikle. Obavezna aktivnost koja je provedena tijekom 

prosinca 2024. godine je organiziranje dvodnevne living lab radionice tokom koje su svim 

relevantnim dionicima na projektu predstavljena rješenja koja će se kroz projekt implementirati, s 

naglaskom na inovacije u javnom prijevozu. Krajem 2024.g je proveden postupak jednostavne nabave 

za interaktivni totem čija je nabava i implementacija dio obveznih projektnih rješenja. Vrijednost 

nabavljenog totema iznosi 23.596,00 EUR bez PDV-a. U totem je integrirana aplikacija Gradskog 

Parkinga te će se integrirati i aplikacija SI@ALL. Totem se nalazi u gradskoj luci, u blizini 

autobusnog kolodvora.  

Grad Šibenik na spomenutom projektu će surađivati s Gradskim Parkingom d.o.o. i Veleučilištem u 

Šibeniku. Iznos dodijeljenih bespovratnih sredstava za Grad Šibenik iznosi 677.250,00 EUR, a 

projekt završava 31.12.2026. godine. 

SUPERBE – SUPPORTING CROSS-SCALE PLANNING AND POLICY 

READINESS FOR A RESILIENT BUILT ENVIRONMENT  

Središnja Europa suočava se s povećanom učestalošću i ozbiljnošću ekstremnih klimatskih promjena 

kao i ekstremnih vremenskih uvjeta i događanja. Prirodne nepogode svake godine imaju znatan 

utjecaj na društveni i ekonomski razvoj svake zemlje što dodatno naglašava potrebu za hitnim 

djelovanjem, stoga se Grad Šibenik zajedno s 10 europskih partnera uključio u projekt SuPeRBe koji 

nudi inovativan i integriran pristup izgradnji kapaciteta fokusiranih na lokalna javna tijela i lokalne 

dionike. Provedba projekta doprinijeti će razvijanju inovativnih alata, metoda i kompetencija nužnih 

za primjenu visokoučinkovitih mjera za prilagodbu i upravljanje rizikom na različitim prostornim 

razinama: zgrade, susjedstva i zajednice. Razvit će se inovativni alat – RBE- CE (Resilient Built 

Environment assessment system for Central Europe) – Sustav procjene izgrađenog okoliša za srednju 

Europu, koji će biti testiran i validiran na 5 pilot područja od kojih je jedan i grad Šibenik. 

Tijekom prethodne aktivacijske faze, predstavnici Grada Šibenika sudjelovali su na sastanku 

projektnih partnera u Pragu, a u suradnji s Energetskim institutom Hrvoje Požar održan je i prvi 

okrugli stol. 

Provedba projekta započela je 1. lipnja 2024. te traje 30 mjeseci. Ukupna vrijednost projekta je 

1.845.592,23 €, a dio proračuna koji je namijenjen za aktivnosti Grada Šibenika iznosi 129.284,12 €. 

SIRM – SOCIO – ECONOMIC INTEGRATION OF REFUGES AND MIGRANTS 

Projekt SIRM odnosi se na međuregionalnu razmjenu iskustava između partnera u području 

socioekonomske integracije državljana trećih zemalja, uključujući izbjeglice i migrante. Projekt 

omogućuje široku razmjenu iskustava i širenje znanja o problemima i potrebama migranata te 

načinima rješavanja problema migracija. Za cilj ima razviti rješenja i programe povećanja neovisnosti 

i profesionalne aktivacije na tržištu rada.  
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Provedene aktivnosti u proteklom periodu odnose se na organiziranje sastanka dionika ULG grupe 

koji su direktno uključeni u rješavanje problematike migranata i izbjeglica te njihovo zbrinjavanje i 

pružanje adekvatne pomoći na svim područjima kao i fokus na razvoj mjera za strane radnike. 

Prisustvovanjem na trećem transnacionalnom sastanku kod projektnih partnera u Maramuresu u 

Rumunjskoj dobiven je uvid u primjer dobre prakse s naglaskom na prilagodbu, asimilaciju i 

suzbijanja socijalne izolacije migranata, uključujući informacijsku, psihološku, jezičnu, kulturnu, 

obrazovnu i socijalnu podršku.  

Tijekom kolovoza 2024. g odobren je drugi financijski izvještaj te je tako na račun Grada Šibenika 

uplaćen iznos od 25.592,96 EUR. Treći financijski izvještaj podnesen u kolovozu 2024.g.  

Provedba projekta započela je 01.03.2023. godine a završava 31.05.2027. godine. Ukupan iznos 

dodijeljenih bespovratnih sredstva Gradu Šibeniku iznosi 158.268,00 €.  

  



56 

 

OSTALE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA 

MEĐUGRADSKA I MEĐUNARODNA SURADNJA TE SURADNJA S 

TIJELIMA DRŽAVNE UPRAVE 

NA MARTINSKOJ SVEČANO OTVOREN PROJEKT „SIGURNA TURISTIČKA 

DESTINACIJA 2024.“ 

Gradonačelnik Šibenika Željko Burić sudjelovao je na svečanom otvorenju zajedničkog projekta 

Ministarstva unutarnjih poslova, Hrvatske turističke zajednice i Ravnateljstva policije pod nazivom 

„Sigurna turistička destinacija“ koje se održalo na Martinskoj. 

Riječ je o projektu čiji je cilj jačanje sigurnosti stranih turista zajedničkim ophodnjama hrvatskih i 

stranih policijskih službenika, a otvorenju su uz predstavnike Hrvatske turističke zajednice, 

Ministarstva turizma i sporta prisustvovali i potpredsjednik Vlade i ministar unutarnjih poslova 

Davor Božinović te glavni ravnatelj policije Nikola Milina. 

GRADONAČELNIK BURIĆ NAZOČIO OTVARANJU 75. DUBROVAČKIH LJETNIH IGARA 

Gradonačelnik Grada Šibenika Željko Burić nazočio je ceremoniji svečanog otvaranja jubilarnih, 75. 

Dubrovačkih ljetnih igara ispred crkve sv. Vlaha u Dubrovniku. U praćenju ceremonije i bogatom 

programu prisustvovali su brojni dužnosnici i osobe iz javnog i kulturnog života Republike Hrvatske. 

Dubrovnik i Šibenik gradovi su bogate kulturno-povijesne baštine, a poveznica su im i tradicionalni 

festivali nacionalne razine. 

ODRŽAN SASTANAK GRADONAČELNIKA S PREDSTAVNICIMA SAVJETA MLADIH 

GRADA ŠIBENIKA 

Gradonačelnik Šibenika održao je sastanak s predstavnicima Savjeta mladih Grada Šibenika koji su 

predstavili polugodišnje izvješće o radu. 

Tijekom sastanka, članovi Savjeta te djelatnici Gradske uprave koji surađuju sa Savjetom, iznijeli su 

gradonačelniku prijedloge usmjerene na poboljšanje kvalitete života mladih u Šibeniku.  

GRADONAČELNIK PRIMIO IZASLANSTVO FRANCUSKOG GRADA-PRIJATELJA 

VOIRONA 

Gradonačelnik Željko Burić primio je izaslanstvo francuskog grada-prijatelja Voriona na čelu s 

gradskom vijećnicom Elodie Livernais, u povodu održavanja međunarodnog košarkaškog turnira 

prijateljskih gradova pod nazivom Kup grada Šibenika. 

Tema sastanka bila je suradnja između naših prijateljskih gradova, posebice na sportskom planu, a 

kao odličan primjer istaknut je košarkaški turnir u sklopu kojeg je u Šibenik stigla ekipa Pays 

Voironnais Basket Club (PVBC) iz Voirona. Uz Francuskinje i šibenske košarkašice, na turniru su 

nastupile ekipe iz Splita i Zadra. 

ODRŽANO DRUŽENJE S IZBORNIKOM BARAKUDA IVICOM TUCKOM U POVODU 

OSVAJANJA OLIMPIJSKOG SREBRA 

U organizaciji Grada Šibenika i Zajednica sportova grada Šibenika na Tvrđavi Barone održano je 

prigodno druženje s Ivicom Tuckom, izbornikom Hrvatske vaterpolske reprezentacije, Jurom 

Mareljom, pomoćnim trenerom Hrvatske vaterpolske reprezentacije te Pericom Bukićem, izvršnim 
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dopredsjednikom Hrvatskog vaterpolskog saveza u povodu osvajanja olimpijskog srebra na 

Olimpijskim igrama u Parizu. 

Gradonačelnik Šibenika Željko Burić tom im je prilikom uručio prigodne poklone i čestitao na 

osvojenim srebrnim medaljama na netom okončanim Olimpijskim igrama. 

GRADONAČELNIK PRIMIO AMERIČKU VELEPOSLANICU, NJ.E. NATHALIE RAYES 

U sklopu posjete gradu Šibeniku, veleposlanica Sjedinjenih Američkih Država u Republici Hrvatskoj, 

Njezina Ekscelencija Nathalie Rayes sastala se sa šibenskim gradonačelnikom Željkom Burićem. 

Gradonačelnik je gošću upoznao s razvojnim potencijalima grada, kao i gospodarskim rezultatima 

Šibenika te joj je ukratko predstavio realizirane i buduće gradske projekte na području zaštite kulturne 

i povijesne baštine, javne infrastrukture i visokog školstva. Razgovaralo se i o mogućnostima 

konkretnih ulaganja potencijalnih investitora. Pri tome je istaknuta ambicija razvoja Šibenika kao 

suvremenog grada malog i srednjeg poduzetništva, visokog školstva, turizma i zelenih tehnologija. 

GRADONAČELNIK PRIMIO CHARLOTTE VAN BAAK, VELEPOSLANICU KRALJEVINE 

NIZOZEMSKE 

Šibenski gradonačelnik Željko Burić primio je veleposlanicu Kraljevine Nizozemske, njenu 

ekselenciju Charlotte van Baak, koja je boravila u radnom posjetu gradu Šibeniku. Prilikom susreta 

razgovarali su o dosadašnjim projektima, razvojnim mogućnostima i potencijalima Šibenika te o 

mogućnostima uspostave novih kontakata i modela suradnje s Kraljevinom Nizozemskom. 

AMBASADORICA BIH ELMA KOVAČEVIĆ-BAJTAL POSJETILA ŠIBENIK 

U sklopu posjete Gradu Šibeniku, ambasadorica Bosne i Hercegovine u Republici Hrvatskoj Elma 

Kovačević-Bajtal sastala se sa šibenskim gradonačelnikom Željkom Burićem. 

Prilikom susreta gradonačelnik je gošći predstavio Šibenik, njegovu povijesnu i kulturnu baštinu, 

prirodne, gospodarske i poduzetničke potencijale, kao i ključne projekte koji su u različitim fazama 

realizacije. Razgovaralo se i o europskoj budućnosti te susjedne prijateljske zemlje te iskustvima 

Grada Šibenika oko povlačenja europskog novca za svoje projekte još od faze pretpristupnih fondova 

do današnjih dana. 

DODIJELJENE DIPLOME ZA PREKO 60 POLAZNIKA LJETNOG STEM KAMPA RASTEM 

U kampusu Tvrđave sv. Ivana održana je svečana dodjela diploma polaznicima Ljetnog STEM 

kampa RaSTEM, kojeg je u potpunosti financirao Grad Šibenik. 

Šibenski gradonačelnik Željko Burić podijelio je diplome za više od 60 polaznika te je u svom 

govoru naglasio da mu je drago vidjeti velik odaziv djece za edukaciju u vrijeme školskih praznika. 

Tijekom petodnevnog kampa djeca su imala priliku besplatno pohađati tematske radionice iz 

područja poduzetništva, meteorologije, robotike i sporta. 

MINISTRICA OBULJEN KORŽINEK OBIŠLA ŠIBENSKE KULTURNE USTANOVE 

Ministrica kulture i medija Nina Obuljen Koržinek u sklopu radnog posjeta Šibeniku sastala se s 

gradonačelnikom Željkom Burićem. Tema sastanka bile su šibenske kulturne ustanove koje su u 

postupku energetske obnove. „Šibenik je pokazao svojim primjerom kako se ulaganjem u kulturu, 

kulturnu baštinu i suvremenu kulturu, grad u cijelosti može transformirati i povećati kvaliteta života 

njegovih građana. Uz ulaganja u Gradsku knjižnicu, Hrvatsko narodno kazalište u Šibeniku i gradski 

Muzej, u obnovu ide i Hrvatski državni arhiv“, istaknula je ovom prigodom ministrica. 
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Ministrica Obuljen Koržinek u pratnji gradonačelnika Burića obišla je i šibenske kulturne ustanove- 

Gradsku knjižnicu Juraj Šižgorić, HNK u Šibeniku i Muzej grada Šibenika. 

GRADONAČELNIK PRIMIO PREDSTAVNIKE BRANITELJA OSJEČKO-BARANJSKE 

ŽUPANIJE 

Šibenski gradonačelnik Željko Burić primio je u svom uredu predsjednika Zajednice povratnika 

Osječko-baranjske županije Branka Peka, koji je sa svojim suradnicima boravio u Šibeniku u povodu 

predstavljanja monografije i postavljanja izložbe "Mirna reintegracija i pravo na dom", a u sklopu 

obilježavanja 33. obljetnice spomendana Rujanskog rata. Razgovaralo se o izazovima s kojima su 

povratnici suočeni u procesu integracije u društvo te kako očuvati i prenijeti bogatu hrvatsku povijest 

na mlađe generacije. Gradonačelnik Burić naglasio je važnost poticanja investicija, otvaranja novih 

radnih mjesta i stvaranja uvjeta koji će omogućiti mladima da ostanu u svojim sredinama. 

ODRŽANA SREDIŠNJA SVEČANOST OBILJEŽAVANJA 33. OBLJETNICE SPOMENDANA 

RUJANSKOG RATA 

Središnja svečanost obilježavanja 33. obljetnice Spomendana Rujanskog rata održana je u Šibeniku. 

Svečanost je započela polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća kod Središnjeg križa na gradskom 

groblju Kvanj, a nastavila se komemorativnim skupom kod Spomen-obilježja smrtno stradalim 

hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata na Baldekinu u sklopu kojega su pročitana imena 

poginulih i nestalih hrvatskih branitelja sa šibenskog područja u Domovinskom ratu. Po završetku 

komemorativnog skupa okupljeni branitelji, zajedno s dužnosnicima, gostima i drugim građanima, u 

mimohodu su se uputili gradskim ulicama prema šibenskoj rivi, gdje je na Trgu Pavla Šubića I. 

upriličeno druženje uz prigodni kulturno-zabavni program. Na Šibenskom mostu u isto vrijeme 

održana je bakljada, koja je simbolično osvijetlila nebo u znak sjećanja na pale branitelje. 

NA TRGU REPUBLIKE HRVATSKE ODRŽANA SVEČANA SJEDNICA GRADSKOG VIJEĆA 

GRADA ŠIBENIKA 

Na Trgu Republike Hrvatske, u nazočnosti brojnih uzvanika, u povodu Dana grada Šibenika i 

blagdana sv. Mihovila, održana je svečana sjednica Gradskog vijeća grada Šibenika na kojoj su 

uručene nagrade i priznanja zaslužnim pojedincima, udrugama i ustanovama. 

Okupljenima se uvodno obratio predsjednik Gradskog vijeća grada Šibenika Dragan Zlatović 

istaknuvši kako je upravo obnovljena Gradska vijećnica spremna za buduća zasjedanja Vijeća. 

Gradonačelnik Željko Burić svim Šibenčankama i Šibenčanima čestitao je Dan grada Šibenika i 

blagdan njegova nebeskog zaštitnika sv. Mihovila, a posebne čestitke uputio je nagrađenima. U svom 

govoru istaknuo je da je Grad Šibenik uspio u sadašnjosti, a tek će se vidjeti da je osigurana i 

budućnost grada. Ministar regionalnog razvoja i fondova Europske unije Šime Erlić, kao izaslanik 

predsjednika Vlade RH Andreja Plenkovića, naveo je kako mu je uvijek drago doći u Šibenik koji se 

zahvaljujući velikim projektima zaista „probudio“. U najsvečanijem dijelu sjednice zaslužnima su 

uručene nagrade i priznanja. 

Nagradu za životno djelo dobio je izbornik Hrvatske vaterpolske reprezentacije Ivica Tucak. Nagrada 

grada Šibenika uručena je: Ivani Guberini, Ivici Madžaru, Zdravku Piliću te Josi Smoliću. Plaketa 

grada Šibenika uručena je: Jagodi Sablić, Nikoli Urukalu, Klapi Žirje te Udruzi dragovoljaca i 

veterana Domovinskog rata RH podružnica Šibensko-kninske županije. Grb grada Šibenika uručen 

je Ivanu Klariću. U ime nagrađenih emotivnim govorom obratio se Ivica Tucak kazavši da mu od 

svih svjetskih i europskih priznanja ovo priznanje Grada Šibenika, grada u koje je rođen, ima poseban 

značaj. Sudionici i gosti su na kraju svečane sjednice obišli obnovljenu Gradsku vijećnicu. 
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U MINISTARSTVU ZDRAVSTVA ODRŽAN SASTANAK RADNE SKUPINE ZA PRAĆENJE, 

RAZVOJ I IZGRADNJU ŠIBENSKE NOVE BOLNICE 

U Ministarstvu zdravstva je održan sastanak radne skupine za praćenje, razvoj i izgradnju nove Opće 

bolnice Šibenik. Uz gradonačelnika Šibenika Željka Burića, sastanku su nazočili članovi radne 

skupine, sastavljene od predstavnika resornog ministarstva, Opće bolnice Šibensko- kninske županije 

te pročelnika Grada Šibenika. Provedba projekta izgradnje Opće bolnice Šibenik na lokaciji 

nekadašnje vojarne Bribirskih knezova uvrštena je u program Vlade Republike hrvatske za razdoblje 

2024.- 2028. U narednim koracima definirat će se imovinsko-pravna situacija na samoj lokaciji, a 

donijet će se i financijski plan za aktivnosti planirane u ovoj i idućoj godini, koje uključuju i izradu 

idejnog projekta. Plan je da nova bolnica u Šibeniku ponudi najsuvremeniju zdravstvenu zaštitu i skrb 

za pacijenta, a istovremeno i bolje uvjete rada te mogućnost stručnog i profesionalnog napredovanja 

medicinskog kadra. Unaprijedit će se dostupnost zdravstvenih usluga, što izravno utječe na kvalitetu 

života pojedinaca omogućujući ranu dijagnostiku, efikasno liječenje i pravovremenu prevenciju 

bolesti. 

ODRŽAN UVODNI SAT BRUCOŠIMA STUDIJA ENERGETSKE UČINKOVITOSTI I 

OBNOVLJIVIH IZVORA U ŠIBENIKU I STUDENTIMA VELEUČILIŠTA U ŠIBENIKU 

Na Uvodnom satu preddiplomskog sveučilišnog studija Energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora 

u Šibeniku, uz predstavnike akademske zajednice, prisustvovali su brucoši ovog jedinstvenog 

studijskog programa Sveučilišta u Zagrebu koji, uz potporu Grada Šibenika, administrativno vodi 

Fakultet elektrotehnike i računarstva (FER), a zajedničkim snagama izvode FER i Fakultet strojarstva 

i brodogradnje (FSB). 

Dobrodošlicu studentima poželjeli su šibenski gradonačelnik Željko Burić te koordinator Studija, 

prof. dr. sc. Krešimir Pripužić, prodekan za nastavu FER-a, doc .dr. sc. Tomislav Jagušt, prodekan za 

studente FER-a, te izv. prof. dr. sc. Goran Krajačić s FSB-a. 

Šibenski gradonačelnik Željko Burić pozdravio je i brucoše Veleučilišta u Šibeniku kojima je poželio 

uspjeh u daljnjem školovanju. Istaknuo je kako je VUŠ jedna od rijetkih visokoškolskih ustanova u 

Hrvatskoj koja i ove godine bilježi porast broja upisanih studenata. 

GRADONAČELNIK BURIĆ PRIMIO  HRVATSKOG VELEPOSLANIKA U ALBANIJI 

Zlatka Kramarića, veleposlanika Republike Hrvatske u Republici Albaniji primio je šibenski 

gradonačelnik Željko Burić, a susretu su prisustvovali i predstavnici Udruge Hrvatsko-makedonska 

tangenta. 

Tom prilikom gradonačelnik je veleposlaniku i gostima predstavio realizirane i aktualne gradske 

projekte koji su utjecali na restrukturiranje Šibenika i profiliranje njegove prepoznatljivosti u 

turističkom smislu te ih je upoznao sa gospodarskim i drugim investicijskim potencijalima šibenskog 

područja. 
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ZAPALJENE SVIJEĆE ZA ŽRTVE VUKOVARA I ŠKABRNJE TE SVE ŽRTVE 

DOMOVINSKOG RATA 

U povodu Dana sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dana sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje na 

Trgu palih branitelja Domovinskog rata u Šibeniku održan je prigodni recital kojega su pripremili 

učenici Osnovne škole „Jurja Šižgorića“ sa svojom učiteljicom Ivanom Guberinom. Zajedno s 

predstavnicima Grada Šibenika i Šibensko-kninske županije učenici OŠ Jurja Šižgorića i OŠ Jurja 

Dalmatinca potom su zapalili svijeće u znak sjećanja, počasti i zahvalnosti svim žrtvama Vukovara i 

Škabrnje. 

Prisutnima su se obratili šibenski gradonačelnik Željko Burić i šibensko-kninski župan Marko Jelić 

istaknuvši da su Vukovar i Škabrnja utjelovljenje svih mjesta višegodišnjih stradanja diljem Hrvatske 

te su postali simboli i bolni podsjetnici na sve vojne i civilne žrtve Domovinskog rata čiji su životi 

trajno ugrađeni u hrvatsku slobodu. 

ŠIBENSKI HGSS-OVCI SLUŽBENO OTVORILI VRATA SVOG NOVOG DOMA 

U prigodi obilježavanja 20 godina rada Hrvatske gorske službe u Šibeniku, svečano je otvorena nova 

Središnjica HGSS Stanice Šibenik. Gradonačelnik Željko Burić ovom je prigodom potpisao ugovor 

kojim Grad Šibenik HGSS-u ustupa na korištenje objekt tzv. „stare pošte“ u Rokićima i pripadajućeg 

okolnog zemljišta, bez plaćanja naknade, na razdoblje od 20 godina.  

Novi prostori unaprijedit će uvjete rada ove vitalne službe te HGSS-ovcima pomoći u pripremama i 

dodatnim edukacijama.  

GRADONAČELNIK BURIĆ PRIMIO GRADONAČELNICE SLUNJA I NOVSKE  

Gradonačelnik Šibenika Željko Burić susreo se s Mirjanom Puškarić, gradonačelnicom Grada Slunja 

i Marijom Kušmiš, gradonačelnicom Novske. Tom prilikom gošćama, koje su došle u Šibenik sa 

svojim suradnicima, predstavljeni su ostvareni, kao i budući gradski projekti na području zaštite 

kulturne i povijesne baštine, javne infrastrukture i visokog školstva. Susret je održan na šibenskoj 

Tvrđavi Barone. 

MINISTRICA MARIJA VUČKOVIĆ U POSJETU ŠIBENIKU 

Ministrica zaštite okoliša i zelene tranzicije Marija Vučković sa suradnicima posjetila je Šibenik te 

se sastala s gradonačelnikom Željkom Burićem. Tom prilikom razgovaralo se o projektima grada 

Šibenika koji su primarno naslonjeni na zelene tranzicije te mogućnostima njihovog financiranja iz 

Europskih fondova. 

Ministrica Vučković predstavila je planove Ministarstva u poslovima zaštite okoliša s naglaskom na 

borbu protiv klimatskih promjena, koja je prioritet u cijelom svijetu. Razgovaralo se i o temi kružnog 

gospodarenja otpadom što je jedan od ključnih ciljeva zelenih politika Europske unije i održivosti u 

svjetlu ekoloških izazova s kojima se suočavamo.  

PREDSJEDNIK VLADE REPUBLIKE HRVATSKE ANDREJ PLENKOVIĆ BORAVIO U 

ŠIBENIKU 

Predsjednik Vlade Republike Hrvatske Andrej Plenković, uz domaćinstvo gradonačelnika Željka 

Burića, nazočio je u Šibeniku Svečanoj akademiji u sklopu Dana pomorstva i unutarnje plovidbe 
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2024. U Konvencijskom centru u Šibeniku održan je sastanak Otočnog vijeća na kojem je predstavljen 

novi Zakon o otocima, Nacionalni plan stambene politike te Reforma upravljanja razvojem turizma. 

U Konvencijskom centru održana je i konferencija Dani regionalnog razvoja i EU fondova, koja je 

okupila brojne predstavnike ministarstava, županija, gradova, općina, razvojnih agencija, korisnika i 

potencijalnih korisnika sredstava iz EU fondova te dionika regionalnog i lokalnog razvoja. U okviru 

proglašenja najuspješnijih gradova, Grad Šibenik je uvršten među pet hrvatskih velikih gradova 

finalista u kategoriji obrazovanja, demografije, mladih i socijalne politike. 

GRADONAČELNIK U PRATNJI SV. NIKOLE RAZVESELIO MALIŠANE NA ŠIBENSKOJ 

PEDIJATRIJI 

U povodu blagdana sv. Nikole, zaštitnika djece, gradonačelnik Željko Burić obišao je Odjel pedijatrije 

te najmlađim pacijentima Opće bolnice Šibensko-kninske županije uručio prigodne darove. 

Tradicionalnom posjetu gradonačelnika pedijatriji nazočila je voditeljica Odjela dr. Nevenka 

Krvavica, liječnici i medicinske sestre Odjela te ravnateljica šibenske bolnice dr. Ivana Skorić. 

GRADONAČELNIK BURIĆ OBIŠAO PRENOĆIŠTE ZA BESKUĆNIKE 

Željko Burić, šibenski gradonačelnik sa suradnicima, u povodu božićnih i novogodišnjih blagdana 

obišao je Prenoćište za beskućnike Caritasa Biskupije Šibenik te je, uz tradicionalne slastice, 

korisnicima te humanitarne ustanove donirao prehrambene proizvode i higijenske potrepštine. Ovom 

prilikom je rečeno da su radovi na uređenju i obnovi zgrade Pučke kuhinje u završnoj fazi te se 

očekuje da će biti otvorena početkom 2025. godine. 

GRADONAČELNIK BURIĆ OBIŠAO DEŽURNE SLUŽBE 

Šibenski gradonačelnik Željko Burić sa suradnicima na Novu godinu je obišao dežurne službe u gradu 

Šibeniku te njihovim zaposlenicima, koji su u najveselijoj noći brinuli o sigurnosti i zdravlju naših 

sugrađana, čestitao novu godinu i zahvalio na predanom radu. 

U društvu zamjenice župana Iris Ukić Kotarac, gradonačelnik Burić je obišao Javnu vatrogasnu 

postrojbu Grada Šibenika, Županijski vatrogasni operativni centar, MUP-Ravnateljstvo civilne 

zaštite, Područni ured CZ Split, Službu CZ Šibenik, Županijski centar 112, Operativno-

komunikacijski centar PU Šibensko-kninske te Objedinjeni hitni bolnički prijem Opće bolnice 

Šibensko-kninske županije. 


